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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
За већину људи, август месец је доба године 

које се користи за одлазак на годишње одморе и 
период када се мало мање мисли на пословне 
обавезе. За нашу организацију, односно за све наше 
пријатеље, поштоваоце и најужи круг људи који 
предводи овај добротворни караван, месец август је 
само још један период у години, у ком се трудимо 
да надмашимо неке претходне резултате и наравно 
да обезбедимо да обећана помоћ стигне што пре. 
Током августа, реализована су два већа грађевинска 
подухвата у Србији, бројне породице на подручју 
Крајине су добиле обећану помоћ, а посећене су и 
три нове породице. Неизоставан део сваког месеца 
су и бројна добротворна окупљањ. 

Нешто „успешнији“ у организацији 
добротворних догађаја овог месеца су били 
пријатељи широм Србије, у односу на браћу и 
сестре из Републике Српске. Превасходно због два 
већа турнира Тројки из блока. Први је одржан у 
Сремској Митровици, где је прикупљено 441.730 
дин, док је у Земуну прикупљено нешто мање 
средстава - 419.310 дин. Осим тога, поменућемо још 
неколико окупљања на подручју Србије: Пикадо из 
блока у Рибарима (прикупљено 54.000 дин), Баскет 
из блока у Старој Божурни (21.760 дин), Пикадо из 
блока у Ариљу (44.750 дин) и Журка из блока у 
Шиду (83.120 дин). 

Енергија која нам долази из Републике Српске 
сваког месеца, се једноставно не може ни измерити 
ни описати. Поново је организовано прегршт 
различитих окупљања широм бастиона српства. 
Прво је одржан низ различитих догађаја у 
Вишеграду, на којима је свеукупно прикупљено 
3.696км. Након тога бележимо и следећа окупљања: 
Пикадо из блока у Зворнику (435км), Палачинке из 
блока у Српској вароши (657км 55€ и 1.200дин), 
Картинг из блока у Брчком (800км), две Одбојке из 
блока у Бијељини односно у Теслићу (145км и 
420км) и на крају Пенали из блока у Челинцу 
(244км). 

Немачка и Аустрија су забележили три догађаја 
овог пута. У Минхену је одржан изузетно успешан 
Пикадо из блока, где је прикупљено 1.870€. У Грацу 

смо имали два догађаја, Бадминтон из блока нам је 
донео 840€, док је вожња бициклом кроз Грац 
допринела са 80€. 

Када смо код будућих пројеката, истичемо 
посету код три породице. Прво је посећена 
породица Мајкић са четворо деце из села Пискавица 
код Бањалуке, док смо у Србији посетили прво 
Попове из Пландишта са петоро деце и на крају 
Рајковиће код Куршумлије, самохраног оца са 
четворо деце.  

Што се тиче саме реализације, највише времена 
и ресурса је утрошено, како би се завршила два већа 
грађевинска подухвата на подручју Србије. Прво су 
помогнути Јовановићи код Врања, са четворо деце., 
где је утрошено 1.817.206 дин. За Ђорђевиће из села 
Балчак, који броје такође четворо деце, смо 
издвојили 3.063.738 дин. 

Свакако најобимнија помоћ, испоручена је на 
подручју Крајине. Иако започете неколико месеци 
раније, сама реализација закључена је током августа 
месеца.У традиционалној Васкршњој акцији 
помогнуто чак двадесет породица, а вредност 
испоручене помоћи износила је 47.430€. Паралелно 
је настављено и са испоруком помоћи за пострадале 
породице са Баније. Испоручен је основни 
грађевнски материјал за три породице, а у ту сврху 
је уплаћено 23.625€. 

Спроведена је и једна ванредна испорука 
помоћи. Манастир Св. Петке Изворске код 
Параћина који се брине о деци и одраслима који су 
ометени у развоју, помогчи смо са 240.946 дин. 

Све чешћи су велики грађевински пројекти које 
спроводимо у дело, и који би требали да имају за 
циљ да помогнутој породици обезбеде дугорочну 
стабилност. Повећава се и интезитет и обим 
традиционалних акција, а нису нам стране ни акције 
које донекле одступају од наших стандардних 
правила, и које су све чешће. Како би одржавали тај 
ниво, а и подизали га, потребна је координирана 
активност великог броја људи, са свих меридијана. 
За сада идемо у жељеном смеру, а надамо се да ће 
тако и остати до краја текуће године. 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Водећи се Христовим речима из Новог завета: 
„Заиста вам кажем: кад учинисте једноме од ове моје 
најмање браће, мени учинисте (Мт. 25,40)”, 
представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе испоручили су вредну помоћ манастиру Св. 
Петке Изворске код Парћина, чије сестринство већ 
пуних 77 година непрекидно брине о деци и 
одраслима ометеним у физичком и психичком 
развоју, чиме су и јединствен такав манстир у 
Српској Православној Цркви. 
 

 
 
Помоћ у укупној вредности од 240.946 динара 
подразумевала је набавку прикључака за 
трактор (тањирачу и дрљачу), као и донацију у 
виду конзервиране хране, пелена, средствa за 
дезинфекцију и заштитних маски. 
 
По једном извору, као и по народном предању, 
манастир је задужбина краља Милутина подигнута 
између 1271. и 1371. год. По другом предању, 

манастир је задужбина браће Мусића, сестрића Св. 
Кнеза Лазара. Претпоставља се да је манастир зидан 
после Косовске битке и с обзиром да Мусићи воде 
порекло из села Доња Мутница и да је крсна слава 
њихових директних потомака Преп. Мученица 
Параскева, ова претпоставка се узима као тачнија. 
 
Година 1398. се јавља као посебно важна у 
истраживању историје манастира, јер је те године 
благоверна Кнегиња Милица измолила мошти Св. 
Петке од султана Бајазита и приликом преношења 
моштију из Видина у Крушевац мошти Преп. Матере 
Параскеве су по предању неко време боравиле у 
манастиру крај видинског друма на десној обали 
Грзе. У то време потекли су чудотворни извори воде, 
по чему је и село добило име Извор. Народ је у 
великом броју притицао моштима Светитељке. Чак и 
ако претпоставимо да манастир пре тога није био 
посвећен Св. Петки, од тог времена се ова светиња 
веже за поштовање Св. Петке и у народном сећању 
остаје као таква кроз векове пустошења и рушења 
 

 
 
Доласком Игуманије Јефимије са сестринством у 
манастир Св. Петке 1942. године Комесаријат за 
избеглице додељује манастиру тридесеторо 
избегличке деце на чување, која су боравила у 
манастиру све до завршетка Другог светског рата 
1945. године. Сву бригу о деци водиле су монахиње, 
које су и саме биле у великој оскудици тих ратних 
година. По завршетку рата игуманија Јефимија, 
после много молитва и расуђивања, одлучује да 
прихвати децу ометену у развоју, на трајну негу и 
чување. 
 
 

Стигла помоћ у 

манастир 
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Првих двадесет година Дом је био смештен у 
манастирском конаку. Премда је материјалну страну 
издржавања Дома преузела Држава тј. Савет за 
социјално старање НР Србије, повремено обилазећи 
и вршећи надзор, ипак су услови смештаја били 
оскудни, а и услови рада веома тешки. У конаку је 
било смештено тридесет штићеница, искључиво 
женског пола, са најтежим умним, психичким и 
физичким поремећајима. Здравствену заштиту деце 
је обављао Дом народног здравља у Параћину. Сву 
бригу о штићеницама водиле су монахиње, од којих 
су по четири стално биле дежурне. Због 
специфичности и одговорности посла Мати је сестре 
слала у болнице на медицинске курсеве или су 
долазили доктори у манастир да сестре упуте у 
основна медицинска знања, тако да су монахиње 
деци пружале основну медицниску помоћ. 
 

 
 
Од првих дана се изграђивао узајамни присни однос 
између монахиња и штићеница, радосно-тужни 

однос једноставне, најискреније љубави. Имајући 
заједничку покровитељку и заштитницу Свету 
Петку, много пута у искушењима и невољама 
уверивши се да се Светитељка налази на челу овог 
Дома и да о њему непрестано брине. И монахиње и 
штићенице осећају, често људима необјашњиву, 
радост што су баш ту, заједно, пружајући једне 
другима безрезервну љубав, бригу и духовну утеху. 
 
Преломна година била је 1966. године када манстир 
уступа Републичком секретаријату за социјалну 
политику СР Србије 0,41 хектар земље, на којој 
Секретаријат подиже нову зграду са приземљем и 
спратом, опремљену најсавременијим уређајима тог 
времена. Тако се број повећава на 92 штићенице. У 
прво време радила је, поред монахиња, само једна 
медицинска сестра, затим три, а данас ради пет 
медицинских сестара. Лекар опште праксе долази 
три пута, а неуропсихијатар једном недељно. 
 

 
 
Просторије за дневни боравак деце потпуно су 
прилагођене потребама штићеница које их користе, 
тј. тапацирани су и зидови и подови да не би 
долазило до могућих повреда. Постављене су 
тапациране клупице, а горње зоне зидова осликане 
су ликовима из цртаних филмова, као и природним 
мотивима. Дечја трпезарија обновљена је новим 
столовима и столицама, а кревети су замењени 
новим, разнобојним. Постављено је и озвучење у 
целом Дому тако да одговарајућа духовна или дечја 
музика делује као умирујућа терапија. На самом 
уласку у Дом осликана је фреска на којој је 
приказана Спаситељка како благосиља болесну децу 
и теши их... На фресци стоје натписи: „Пустите децу 
нека долазе к мени јер је таквих царство небеско.” 

Стигла помоћ у 

манастир 
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Настоји се да све штићенице буду крштене. Зависи 
од здравственог и умног стања штићеница, оне се 
укључују у богослужбени живот манастира. Неке од 
њих чешће посећују богослужења, чак поједине знају 
да поју неке од богослужбених песама и да на Светој 
Литургији примају Свете тајне. А за све друге које не 
могу присуствовати богослужењу свештеник носи 
Свете Тајне у Дом и тамо их причешћује. На 
њиховим чистим лицима сија тада неземаљска 
радост... Дешавало се да родитељи донесу децу у 
Дом, и више се за њих не интересују. 
 
Много вам хвала, олакшали сте ми обрађивање 
манастирских њива! Хвала Богу и Св. Петки 
што нам преко вас даде ове машине и наравно 
помоћ за Дом! Још једном велико хвала Срби 
срцем и душом за Србе, волим вас све пуно! – 
стоји у поруци монахиње Анисије, задужене за рад 
на пољопривредном имању манастира. 
 
Један део испоручене помоћи добили смо 
захваљујући пријатељима и донаторима наше 
организације, којима и овог пута упућујемо 
велику захвалност на поверењу и подршци. Како 
би се рад Дома при манастиру Св. Петке Изворске 
несметано наставио, Хуманитарна организација 
Срби за Србе упућује позив својим донаторима, 
члановима и пријатељима организације да у 
складу са својим могућностима подрже 
сестринство манастира у намери да штићенице о 
којима свакодневно брину добију подршку какву 
заслужују од нашег друштва. 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Стигла помоћ у 

манастир 
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Још један Васкрс је обележен, тако што смо успешно 
реализовали традиционалну Васкршњу акцију, за 
помоћ нашем народу на подручју Крајине. 
 
Било је потребно неколико месеци да се ова 
акција спроведе у дело, како би и последња 
породица са планираног списка за помоћ, добила оно 
што је и обећано. Успели смо да обезбедимо помоћ 
за породице са малтене свих подручја некадашње 
Крајине, што је био својеврстан подвиг, узимајући у 
обзир удаљеност локалитета на којима помогнуте 
породице живе. 
 

 

Када се подвуче црта, може се рећи да је за 20 
породица овај Васкрс за нијансу радоснији него 
неки претходни и да ће им обезбеђена помоћ сигурно 
омогућити, да им и сваки наредни Васкрс буде 
лепши и свечанији. Изузетно тешко би било да се 
Васкршња акција спроведе у дело, да није било 
свесрдне помоћи благочестивих свештеника из 
Епархија далматинске, осечкопољске и барањске, 
горњокарловачке и западно славонске, на чему 
смо им неизмерно захвални. Укупна вредност 
обезбеђене помоћи износила је 47.430 евра. 
 
Неко неписано правило је, да увек највећи број 
помогнутих породица стиже са подручја Далмације, 
барем када су у питању ове наше традиционалне 
акције у Крајини, па је тако било и овог пута. Осам 
породица смо уврстили на списак у склопу ове 
акције. 
 
У Горњем Карину, обезбеђујемо помоћ за младу и 
вредну породицу Вишић. Мишо и Валентина, са 
дечицом Наташом (5), Маријом (3) и Младеном 
(1,5) добили су од државе парцелу за зидање 
породичне куће, делом и због Мишиног 
инвалидитета. Како смо сазнали, њему су 
атрофирали мишићи због погрешне лекарске 
терапије, па није у потпуности способан за рад. 
Замољени смо да обезбедимо систем за грејање за 
њихов нови породични дом, тако да је набављена 
етажна пећ за грејање са радијаторима и осталим 
елементима за уградњу, а од преосталог новца 
купљени су слаткиши и основне намирнице махом 
за дечицу. Вредност набављене опреме износила је 
4.000 евра. 
 

 

Васкрс у 

Крајини 
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По први пут од настанка организације, наша помоћ 
стигла је надомак града Сплита. Малобројно је наше 
становништво, које и даље живи у Сплиту. Једни од 
њих су Лакићи, родитељи Жељко и Тања, са сином 
Кристијаном (14). Породица је раније имала 
радионицу за завршну обраду украсног 
архитектонско-грађевинског камена, која због 
стечаја није једно време радила, а коју планирају 
поново да покрену. Обратили су нам се са молбом да 
им се обезбеди алат, тачније бушилица и брусилица 
за камен. Осим тога, потребне су им биле и основне 
санитарије да се замене у стану где живе. Све 
наведено смо обезбедили, а због нешто повољнијих 
цена, успели смо да им купимо и један замрзивач. За 
све наведено уплаћено је 2.000 евра. 
 

 
 
Следећа станица нашег хуманитарног каравана 
помоћи, било је село Буковић код Бенковца, где је 
обезбеђена помоћ за чак три породице Врцељ, које 
живе у том селу. 
 
Прву породицу Врцељ чине Младен и Драгана, са 
синовима Немањом (21) и Марком (17). Ова 
повратничка породица се бави махом узгојем и 
продајом сезонског воћа и поврћа на градској пијаци. 
Уз све то гаје и винову лозу, маслине и бадем. Што 

се тиче помоћи за њих, договор је био да се обезбеди 
грађевински материјал у вредности од 2.700 евра, 
који ће бити употребљен да оспособе једну 
просторију на свом имању, у ком би најстарији син 
отворио мали сервис мобилних телефона и 
рачунара, с обзиром да је завршио машински 
факултет и да жели да се бави тим послом, а потреба 
за таквим сервисом никако не мањка. 
 

 
 
Друга породица Врцељ, такође једна од 
повратничких, замолила је да им се обезбеде 
средства за куповину материјала за израду фасаде 
на кући. Породица има великих проблема са влагом, 
тако да се надамо да ће испоручена помоћ у 
вредности од 1.830 евра умногоме олакшати живот 
супружницима Далибору и Кристини, као и 
синчићу Николи (1) и деди Петру, који чине ово 
мало домаћинство. Далибор иначе ради најтеже 
послове на грађевини, како би успео да опстане са 
породицом на својој дедовини. 
 

 
 

Васкрс у 

Крајини 



 
 
 

Месечни извештај за август  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

Треће Врцеље у низу, којима је обезбеђена помоћ, 
чине родитељи Горан и Вероника, и деца 
Николина (15), Стефан (12) и Анастасија (9). 
Повратничка породица, успела је да обнови своју 
запаљену кућу након повратка, а ми смо били 
замољени да им помогнемо и набавимо грађевински 
материјал, којим би изградили помоћну просторију, 
где би отац Горан држао свој алат и складиштио 
остале ствари које су везане за посао обраде камена, 
којим се иначе бави. Утрошено је 2.600 евра у ту 
сврху. 
 

 
 
На локалитету града Книна и шире околине, 
обезбедили смо помоћ за две породице. 
 
У самом граду Книну, живе Тодор и Јелена 
Вучеља, са троје деце, сином Робертом (15) и 
ћеркицама Петром (11) и Инес (5). Породица живи 
доста тешко, од социјалне помоћи, а стан у ком су 
смештени морају да изнајмљују. Сви уређаји су 
дотрајали или су постали неупотребљиви, тако да је 
договор био да им се обезбеди најосновније 
покућство, како би породица могла несметано да 
функционише. За 1.500 евра, успели смо да 
набавимо пећ на дрва, веш машину, комбиновани 
фрижидер, електрични шпорет и један кревет са 
душеком. Цела породица, а поготово децојчице Инес 
и Петра су нам изузетно захвалне за добијену помоћ, 
што се може видети на лепим захвалницима које су 
упућене донаторима широм света. 
 
 
 

 
 
Преко потребна помоћ, обезбеђена је за самохрану 
мајку са троје деце. За Мариту Ђујић из села 
Голубић крај Книна, која у домаћинству живи са 
ћерком Ланом (31), која је нажалост у 
инвалидским колицима од рођења и није 
способна за самосталан живот и близанцима 
Николом и Анђелом (15), купљен је материјал за 
санацију целог крова на породичној кући. 
Уплаћено је 3.300 евра, а материјал је одмах након 
испоруке и уграђен, тако да је породици Ђујић 
скинут велики терет са леђа, па се више неће 
суочавати са проблемима који су настајали због 
дотрајалог крова. 
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Последња породица са подручја Далмације, коју 
смо у склопу Васкршње акције помогли, била је 
породица Бјелобрк из Цивљана. Родитељи Драган 
и Сања, имају две ћеркице Дуњу (6) и Машу (2). 
Због потреба унапређења постојећег породичног 
посла, купљене су две професионалне машине за 
шивење са пратећим ситним алатом, а за најмлађе 
је обезбеђен и пакетић са слаткишима. Уплатили 
смо 2.500 евра за набавку поменутих машина. 
 

 
 
Достава помоћи, настављена је на подручју Лике, а у 
склопу ове акције, помогнуте су три породице. 
 
Породици Драгичевић из села Штикада код 
Грачаца, купљена је нова прикључна фреза за 
трактор. Породица иначе поседује обрадиво имање 
у Голубићу у Далмацији, па је то био главни разлог 
да се обезбеди назначена помоћ. Породицу чине 
родитељи Ђуро и Драгана, и три ћеркице, Ана (11) 
и близнакиње Леа и Лана (8). Вредност обезбеђене 
помоћи износила је 1.100 евра. 
 

 
 

У време када смо првих неколико пута помагали 
породицу Панић из села Михаљевац код Коренице, 
мајка Драгана је била само девојчица и једно од 
 четворо деце у породици. Сада је дошао тренутак, да 
изађемо у сусрет молби локалног свештеника и да 
помогнемо Драгани, која је сада у улози самохране 
мајке мале Весне (2). Нажалост, Драганин муж више 
не живи са својом породицом, а Драгана и даље 
живи са својим родитељима у делу куће који је 
прилагођен за њу и њену нову породицу. У истом 
домаћинству живи и Драганина рођена сестра, са 
својом породицом. PVC столарија која је овом 
приликом набављена, била је довољна да се замене 
сви прозори и врата на овој породичној кући. 
Вредност купљене столарије износила је 2.000 евра. 
Да подсетимо, још један од битних разлога зашто 
смо ову породицу помагали у више наврата пре више 
од седам година, јесте и та што је Драганин отац 
Милан неосновано окривљен за наводне ратне 
злочине и због чега је провео неколико година у 
хрватском затвору. 
 

 
 
Трећа породица у Лици до које је дошла обећана 
помоћ, били су Ђаковић Радомир и Мирјана са 
децом Љиљаном (18) и Милорадом (16) из места 
Могорић. Ова скромна породица се претежно бави 
узгојем оваца, па је помоћ у виду нове прикључне 
косачице за трактор била приоритет за куповину. 
За набавку поменуте косачице издвојено је 1.450 
евра. 
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У области Кордуна смо имали захтев да помогнемо 
две породице. 
 
Живковићима из села Међеђак код Војнића, 
обезбеђена је помоћ у виду најосновнијег покућства. 
На листи испоручене помоћи нашли су се следећи 
артикли: пећ на дрва, електрични шпорет, 
фрижидер, веш машина, два кауча и трокрилни 
орман. Уплаћено је 2.600 евра, како би све наведено 
стигло на адресу Живковића, тачније за родитеље 
Саву и Борку, њихово двоје деце Лорену (10) и 
Николину (9), али и за Савине родитеље који такође 
живе у истом домаћинству. 
 

 
 
Тешке су околности под којима живи породица 
Тркуља, којима је такође обезбеђена наша помоћ. 
Код Вргинмоста живе отац Милан и мајка Љубица, 
са ћерком Иваном (8) и сином Огњеном (5), и са 

Милановим родитељима Николом и Аном. Опште 
породично стање је додатно отежано сазнањем да је 
деда Никола оболео од канцера, али и мајка Љубица. 
Истакли су да им је најнеопходнији материјал за 
уређење купатила, али и да се постави ламинат у 
свим просторијама у кући. Такође. потребне су им 
и цигле за нову кућу коју граде. Изашли смо у 
сусрет њиховим жељама и у вредности од 2.000 евра 
обезбедили све што је било тражено. 
 

 
 
На Банији смо наставили да обезбеђујемо помоћ и за 
породице које нису директно пострадале у 
земљотресима, који погађају ово подручје од почетка 
године. Иако је тренутно приоритет помоћ 
пострадалима од земљотреса, нашли смо простора да 
помогнемо и друге породице. Вредна помоћ стигла је 
до породице Нишевић из села Грмушани код 
Двора на Уни. Породицу чине родитељи Драган и 
Сузана и деца Игор (11) и Ана (7). За њих смо 
набавили нову тракторску прикључну фрезу, 
моторну тестеру, тример и брусилицу, а за 
преостали новац купљено је нешто слаткиша за 
најмлађе. Вредност испоручене помоћи, износила је 
2.550 евра.  
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Дуго година нисмо били присутни на подручју 
западне Славоније, па се надамо да је помоћ за 
породицу Мајсторовић из страдалних Окучана, 
нови почетак у нашем деловању на пољу помоћи 
породицама са тог локалитета. У домаћинству 
Мајсторовића живе родитељи Синиша и Јована, са 
децом Аном (14), Луком (12) и Сашом (10). 
Породица је купила кућу на кредит недавно, али 
пошто је у доста лошем стању, полако је припремају 
за усељење. Ми смо замољени да обезбедимо 
материјал за кров у вредности од 4.000 евра, а отац 
Синиша ће сам изводити радове, како нам је речено. 
 

 
 
Све бројније су породице које нам се обраћају за 
помоћ за подручја западног Срема, тачније са 
подручја која се налазе недалеко од границе са 
Србијом. Пет породица је добило обећану помоћ у 
склопу Васкршње акције. 
 

 

У Трпињи, помогли смо две породице, тачније у 
питању су две самохране мајке, а обе породице су 
навеле помоћ у виду PVC столарије, као нешто што 
им је најнеопходније.  
 
Весна Ковачевић има двоје деце, Петра (8) и Петру 
(6), а са њом у кући живе још и њени родитељи 
Лазар и Ђука. У вредности од 2.700 евра им је 
обезбеђена већ поменута столарија. 
 
За Ружицу Соколовић и њеног сина Милана (14), 
утрошено је 3.100 евра за набавку PVC столарије. 
 

 
 
Недалеко од прелепе цркве посвећене Светом краљу 
Стефану Дечанском, у Борову насељу, живи у стану 
који је добијен на коришћење од државе, скромна 
породица Видић. Родитељи Стеван и Марија имају 
три сина, Михаела (18), Дражена (16) и Себастиана 
(14). С обзиром да живе у стамбеној згради у стану, 
договорена помоћ је прилагођена таквим животним 
условима. За Видиће смо обезбедили нову веш 
машину, кухињске елементе, један лежај и два 
ормана, укупне вредности 1.400 евра.  
 
Непосредно пре уговарања потребне помоћи за ову 
породицу, сазнали смо да је отац породице отпуштен 
са посла, тако да је породица у доста тешкој 
економској ситуацији. Поврх свих недаћа које 
сналазе породицу, дечаци Михаел и Себастиан имају 
један облик аутизма. Михаел је у доста тежем стању 
него Себастиан, али оно што је најбитније, јесте да 
им љубави и слоге не недостаје, што смо могли и да 
приметимо приликом посете овој породици. 
 

Васкрс у 

Крајини 
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Заиста леп утисак на нас је оставила млада породица 
Чубра, која живи у Липовачи. Родитељи Никола и 
Маја су релативно скоро купили кућу са имањем на 
кредит и почели су са реновирањем исте с обзиром 
да је у доста лошем стању, како би створили боље 
услове за живот за себе и своју ћеркицу Милицу (4). 
Вредни, радни и одлучни у намери да остану у свом 
селу и да ту граде своју будућност. Наша 
организација им је помогла набавком основног 
материјала за реновирање купатила, као и 
најнеопходнијих санитарија. За ту намену смо 
издвојили 1.600 евра. 
 

 
 
Најтежу ситуацију смо затекли свакако код породице 
Мишановић из Негославаца. Старији брачни пар 
Љубо и Љубица из заједничког брака имају ћеркицу 
Миу (8), док из својих претходних бракова свако од 
њих има више одрасле деце, који не живе са њима у 
домаћинству. Отац Љубо је у најтежем стању. Радно 
је неспособан и тешко се креће, а има и већих 
психичких проблема. Мајка Љубица је такође лошег 

здравственог стања, али се опет донекле боље држи 
него Љубо, па је она та која се највише брине о 
домаћинству и о малој Мији. Обоје су незапослени, а 
већ годинама их притиска кредит који су 
својевремено подигли за кућу у којој живе и који су 
због немогућности запослења одавно престали да 
измирују. Како би им омогућили да имају бар неки 
додатни извор прихода, договор је био да им се 
изгради омањи кокошињац и штала за козе. Уз 
изградњу тог малог објекта, обезбедили смо 20-ак 
кока носиља и две козе, као и концентрат за коке 
носиље. Осим што ће покушати да продају млеко и 
јаја, добро ће им доћи узгој кока и коза за своје 
свакодневне потребе. За све наведено смо утрошили 
2.500 евра. Морамо да напоменемо, да су пријатељи 
организације у више наврата самоиницијативно 
помагали ову породицу, обезбеђујући им дрва за 
огрев, намирнице и белу технику. 
 

 
 
Васкршња акција за народ Крајине увек је највећа и 
најзахтевнија акција, од свих акција које 
спроводимо током једне календарске године у тим 
крајевима. И даље се осећају потешкоће у 
функционисању, које су настале због актуелне 
пандемије, па осим сложеног процеса преласка 
граница, проблема је било и приликом саме набавке 
и испоруке материјала, као и због енормног увећања 
цена, посебно када је грађевински материјал у 
питању. Све наведено нас ипак није омело у жељи да 
договорену и обећану помоћ обезбедимо, а уз помоћ 
редовних донатора, финансијски смо могли да 
испратимо све захтеве који су стављени пред нас. У 
другој половини године ћемо наставити са 
испоруком помоћи за породице широм Крајине, с 
тим што ће тежиште ипак бити на помоћи 
погођенима у земљотресима на Банији, који су 
тренутно приоритет. 

Васкршња ак. у 

Крајини 

Васкрс у 

Крајини 
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Хуманитарна организација Срби за Србе посјетила је 
породицу Мајкић која живи у селу Пискавица 
надомак Бањалуке. У вихору рата, отац Зоран (48) и 
мајка Мирјана (39) морали су напустити своје 
огњиште и родну груду у Санском Мосту. Претешко 
је било све своје оставити и отићи, а са собом 
понијети само успомене и кору хљеба, а можда ни 
то. 
 
Ипак, нису поклекли и остали су на ногама и поред 
свих недаћа. Зоран и Мирјана, почели су поново 
свакодневно стварати и градити у зноју и жуљевитих 
руку, али са поносом и поштено па колико успију. А 
успјели су много! Изградили су велико богатство 
изродивши својих четверо дјеце: кћерке Мају (18), 
Марију (16),  Маријану (11) и синчића Стефана (6). 
 
Породица Мајкић једна je од оних породица која се 
не боји рада – ни родитељи ни дјеца, а то смо 
увидјели још из аута када смо скретали према 
њиховој кући. Испред Мајкићевог дома налази се 
воћњак који тек треба да рађа. Одмах поред њега, са 
десне стране, прошли смо крај садјевеног сијена, 
пушница, кокошињаца, трактора и његових 
наставака, купилице, разних алатки као и торова за 
овце, козе, краве и свиње. Изнад куће налази се 
башта и пола дулума посијаних краставаца. Даће Бог 
да краставци роде и да их Мајкићи продају, а 
наочито јер се око њих највише брину и раде дјеца 
која по овим љетњим врућинама устају у пет ујутру 
да их оберу. 
 
 
 

 
 
Отац Зоран запослен je у оближњој клаoници али 
чим дође кући, обује чизме и придружује се Мирјани 
и дјеци у послу. Једна стара народна пословица каже 
да, ако ти пред кућу дођу мачка или пас и ту остану, 
ти си добар човјек јер то животиње осјете. А вјерујте, 
Мајкићи их имају, што би се рекло, за извоз. 
Умиљати мачићи се не плаше доћи у крило, а мали 
Стефо и Марија, очима који сијају само онако како 
дјечије очи знају, поносно су одвели нашу 
волонтерку до мјеста гдје су направили кућицу за 
кују са четвoро преслатких кучића. Ова добра дјеца 
брину се о њима, мазе их, а кучићи само што не 
причају колико су умиљати. 
 

 
 
Израђених руку али чиста образа, Зоран и Мирјана 
хране и васпитавају потомке, уче их вјери и 
поштењу, а не мржњи и то се заиста примијети. 
Дјеца као да нас знају сто година, гостољубива, 
културна и васпитана. Наша хуманитарна 
организација одлучила је да припомогне Мајкићима 

Бањалуко 

покажи срце! 
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који већ годинама ћуте, раде и сами се храбро боре и 
успијевају у томе. Наш план је да им замијенимо 
читаву кровну конструкцију, поставимо нову 
вањску столарију, фасаду, направимо стазу око 
куће, купимо пећ на струју те нове кревете за 
цурице, за шта нам је оквирно потребно око 
25.000 КМ. 
 

 
 
Морамо признати да смо се једва „извукли” од 
гостољубивих Мајкића који су нам изнијели, као 
прави српски домаћини, од ракије и домаћих сокова 
па до свега осталог. Спасио нас је комшија који је у 
том тренутку дошао да им врати трактор. Обрадовао 
се што нас види и каже да смо дошли на право 
мјесто: 
 
Ово су толико добре комшије и вриједни људи. 
Сами су све стекли, ништа нису имали кад су се 
доселили овдје, раде и дан и ноћ. Ако је ико 
заслужио да им се помогне, то су онда Мајкићи – 
рекао нам је њихов комшија. 
 

 

Његовим ријечима и овим нашим извјештајем, 
морали смо вам барем донекле показати колико је 
ово једна поштена и вриједна породица која 
заслужује боље. Доласком на догађај Тројка из 
блока у Бањалуци 14. августа као и присуством на 
осталим манифестацијама које будемо организовали, 
куповином у нашем хуманитарном бутику 
Бастион на Градској тржници, те позивом на 
хуманитарни број: 17763 помажете скупљању 
новца за помоћ породици Мајкић. 
 

 
 
Ова породица која није дозволила да их тешка 
животна прича сломи требало би да буде узор свима 
нама и искрено су заслужили наше поштовање и 
помоћ. Крајишка љепотица показала је више пута до 
сад своје хумано лице па не сумњамо да ће и сада 
остати на висини задатка! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Бањалуко 

покажи срце! 
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У Јужнобанатском округу посетили смо многочлану 
породицу Попов из места Маргита у општини 
Пландиште. Породицу чине отац Горан и мајка 
Божана као и деца Александра (20), Лука (16), 
Никола (13), Елена (11) и Вук (8). 
 

 
 
Три године смо имали проблем са бројилом који 
смо пријављивали, на крају су нам искључили 
струју. Дуг смо измирили на рате преко 
извршитеља. Сада је потребно да се поново 
прикључимо а за то нам је потребно 65.000 
динара. Кажу нам да немамо право на рате да 
платимо, морамо одједном, а тај новац, 
нажалост, немамо – рекао нам је Горан. 
 
Ова скромна породица живи од социјалне помоћи и 
дечијих додатака за четворо деце. Мајка Божана је 
домаћица док отац кад год има посла ради за 
дневницу, најчешће молерај. Најстарија ћерка 
студира на Високој школи за васпитаче у Вршцу, 

најстарији син иде у средњу школу смер 
компјутерски техничар за CNC машине, док су 
најмлађи чланови школарци. 
 

 
 
Знамо да постоје људи којима је много више 
потребна помоћ него нама. Ову кућу смо купили 
пре 7 година, па су неке ствари у добром стању, а 
неке би требало заменити. Такође, деца расту па 
је потребно и уредити простор како би било 
места за све. Били бисмо захвални када би нам се 
обезбедило нешто од следећих ствари: 2 пећи 
(смедеревац и једна мања за грејање), намештај 
(4 кревета, 2 ормара, 2 радна стола), материјал за 
кречење (глет и креч), врата и 2 прозора, 
материјал за сређивање собе – рекао је отац. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
своје донаторе да се прикључе великој акцији 
помоћи за породицу Попов! 
 

Помоћ за 

породицу Попов 
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Једна од најпотреснијих прича са којом смо се 
сусрели у овој години, прича је породице Ратковић 
из Куршумлије. 
 

 
 
Самохрани отац Драган претрпео је праву голготу 
како би сачувао своју породицу и покушао да 
четворо деце изведе на прави пут. Како нам кажу 
Радивоје (13), Немања (12), Душанка (11) и 
Милица (9) – најбољи отац на свету пружио им је 
љубав и пажњу како би им улепшао тешко 
детињство. 
 

 

 
 

 
 
Какав је живот у једној соби, како је бринути о тешко 
болесном детету, због чега кришом, да га деца не 
виде, одлази на терасу да се исплаче и шта би 
породици Ратковић променило живот, сазнајте у 
овој емотивној исповести! 
 

 
 
 

Самохрани отац 

и једна жеља 
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Потресна прича о Милици (10), Маји (13) и 
Милени (15) из села Власе крај Врања добила је 
срећан епилог! 
 

 
 
Након радова са којима смо кренули у децембру, 
чекања да зимски месеци прођу како бисмо 
наставили са истим, коначно је дошао тренутак да 
породицу Јовановић уселимо у нови дом! 
 

 

Највећа жеља мале Маје да породица поново буде 
на окупу услишена је захваљујући стотинама 
племенитих људи. Посебну захвалност дугујемо 
фирми Unicom Telecom doo из Београда која је 
донирала 1.8 милиона динара, Српској братској 
помоћи из Канаде која је донирала 5.000 
канадских долара, Жељку С. и Татјани С. који су 
донирали 4.000 долара, Далибору К. и Милени К. 
који су донирали 5.000 долара као и свима 
осталима који су учествовали у акцији. 
 

 
 

 
 
Подсетимо, девојчице су живеле у планинском селу 
Трстена на 30 километара од Врања, где не 
функционишу ни телефонске везе. Њихова бака 
Видосава није могла више да гледа своје унуке како 
пате прелазећи сваког дана пешке преко 10 
километара до школе и назад, па је преузела ствар у 
своје руке. Закупила је у селу Власе, где се налази 
школа, једну неусловну кућицу за симболичних 
1.500 динара месечно и ту се сместила са њима. У 
оронулој кући остали су Милорад (2), отац Горан и 
мајка Биљана, која је нарушеног здравственог 
стања. 

Јовановићи у 

новом дому 
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Joвановићима је овог пута урађена и опремљена 
кухиња, урађено и опремљено купатило, фасада, 
ограда на степеништу и тераси, електро и 
водоводне инсталације, ископана и озидана 
септичка јама, направљен је бетонски тротоар 
око објекта и степенице које воде до поткровља, 
купљен је електрични шпорет, сто, шест столица, 
кревет на спрат и четири душека. Помоћ у 
столарији која је недостајала покрила је група 
возача окупљених око групе Друг са друма, 
Фондација Родољубе донирала је шпорет, 
телевизор, пакете основних животних намирница, 
одећу, школски прибор и веш машину док је 
фирма из Александровца Stor Gas обезбедила довод 
воде у кућу. Вредност радова у овој години је 
1.817.206 динара па је свеукупна вредност помоћи 
2.986.910 динара. 
Након освештања куће и пресецања колача, усељење 
у нови дом прослављено је уз саксофон, хармонику и 
послужење. Иако су сви чланови породице били 
пресрећни због велике животне промене која им се 
десила, радост бака Видосаве испунило је срца свих 
присутних. 
 
Да сте живи и здрави! У животу нисам имала 
прилику да живим у кући. И када сам се удала ја 
кућу нисам имала, него смо спавали у штали – 
рекла нам је бака. 
 

 

Доласком у Власе, искористили смо прилику да 
нашем дугогодишњем сараднику у тим крајевима 
Новици Цветковићу уручимо захвалницу. Као и 
много пута пре тога, Новица је дао велики допринос 
како би се и овај велики пројекат успешно 
реализовао. Такође, захвалница је уручена и фирми 
Unicom Telecom doo. 
 
Једна од највећих акција у овој години успешно је 
завршена. Осмеси на лицима девојчица показују да 
смо још једном урадили праву ствар и да је још 
четворо деце добило нормалне услове за живот! 
 
Желим да се захвалим људима који су нам 
помогли, направили кућу, да имамо где да 
спавамо да имамо кревете и све – нека нам ове 
Мајине речи изговорене из дубине дечије душе 
буду подстрек да наставимо са добрим делима! 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Јовановићи у 

новом дому 
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Да ствари овога лета неће остати исте за многе 
породице широм Балкана уверили смо се када смо 
посетили нови дом породице Ђорђевић! 
 

 
 
Подсетимо, у опустелом селу Балчак које се налази 
четири километара од главног пута, Емилија (13), 
Јован (16), Милица (18) и Данило (20) са 
родитељима Гојком и Јасмином живели су у 
тешким условима без купатила у старој кући која је 
сваког тренутна претила да се уруши. 
 

 
 

 
 
Ипак, Хуманитарна организација Срби за Србе уз 
помоћ донатора широм света није дозволила да се 
тако нешто догоди, већ смо „засукли рукаве” да овој 
деци која су пешачила чак седам километара у 
једном правцу до школе, обезбедимо нормалне 
услове за живот. 
 

 
 
Деца су први пут добила своје собе. Имају и 
купатило, а све то нису имали – рекао нам је 
поносним гласом отац. 
 
У току прве посете посебна жал оца Гојка била је 
што нема услова да за своју славу Св. Архангела 
Михаила позове госте. Свечани ручак који je 
припремљен за усељење и домаћинска 
гостопримљивост показали су нам да ће се 
Аранђеловдан обележити на најбољи могући начин у 
кругу породице и пријатеља. 
 
 
 

Ђорђевићима се 

остварио сан 
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Значи ми кућа, овде је боље и лакше, тамо сам 
пешачила много, овде ми је ближе – рекла нам је 
Милица. 
 
Породици Ђорђевић купљена је кућа у Прокупљу, 
где им је један спрат био у сивој зони након чега је 
потпуно сређен и адаптиран. Након тога, кућа је 
опремљена намештајем и белом техником – 
четири кревета са душецима, угаона гарнитура, 
кухиња, сто и шест столица, два ормара, 
електрични шпорет, комбиновани фрижидер, 
шпорет на дрва и веш машина.  
 
Укупна вредност помоћи износи 3.063.738 динара. 
 

 
 
Донаторима бих поручио, захвални смо до Бога и 
хвала им пуно! – речи су оца Гојка које нам на 
најбољи начин показују да хуманитарна мисија коју 
спроводимо мења животе свих нас! 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Ђорђевићима се 

остварио сан 
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Можда је некога наслов изненадио, али за иоле 
упућенe у ситуацију, ово је очекивано. Знајући да је 
на Банији махом пострадао наш народ, који је и без 
разорног земљотреса живео на рубу егзистенције, 
скрајнут на друштвене маргине, ништа не треба да 
нас чуди. 
 
Као организација, наставили смо са пружањем 
помоћи угроженима, којима су породични домови 
оштећени или у потпуности неупотребљиви, како 
смо и најавили да ћемо радити. Oво je проблем који 
захтева дугорочну помоћ, а не само инстант 
реакцију. 
 
Помоћ у грађевинском материјалу добиле су три 
породице које живе у Петрињи, а вредност ове 
мини акције износила је 23.625 евра. 
 

 

Породица Слијепчевић из Горње Пастуше 
претрпела је највећу штету. Како смо сазнали, њима 
је кућа оштећена до те мере, да је морала бити 
срушена. Родитељи Далибор и Ева, са девојчицама 
Николином (8) и Ларом (4), тренутно живе у 
мобилној кућици/контејнеру. За потребе изградње 
нове куће на свом имању, наша организација 
обезбедила им је материјал за изградњу куће у 
вредности од 13.215 евра, према спецификацији којa 
нам је достављенa. 
 

 
 

 
 
Следећа породица која је добила грађевински 
материјал, била је породица Келеува из Великог 
Шушњара. Душко и Далиборка, и синови Михаел 
(18), Горан (13) и Данијел (8), имали су више среће 
него породица Слијепчевић. Њихов породични дом 
је прошао са нешто мање оштећења, али су им 

СЗС помогли на 

Банији 
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помоћне зграде у којима држе краве и свиње, знатно 
више оштећене, па ће грађевински материјал који 
смо обезбедили бити употребљен да се оспособе ти 
објекти. Породици је узгој стоке главни извор 
прихода, тако да је свакако то био приоритет да се 
реши. За набавку потребног материјала издвојено је 
5.960 евра. 
 

 
 

 
 
Tрећа помогнута породица у овој акцији, била је 
породица Секулић из села Беговићи. Седмочлану 
породицу чине родитељи Драган и Јосипа, деца 
Михаел (11), Ива (10), Никола (8) и Ивана (7), и 
бака Љубица. Њима је кућа привремено 
неупотребљива, па им је план да уз кућу дозидају две 
чврсте просторије, које ће им бити довољне за прво 
време да се сместе и преброде зиму. Утрошено је 
4.450 евра за набавку неопходног материјала. 

 
 

 
 
Дуго ће се још наш народ опорављати од разорног 
земљотреса, у ком су изгубили имовину муком 
стицану у годинама након повратка из изгнанства. 
Потрес који није ударио само на материјалну 
имовину, већ и на душе и срца тих заборављених 
страдалника. Управо из тог разлога, уз наду да се 
више неће понављати овакве катастрофе, морамо да 
наставимо са пружањем помоћи и у времену које је 
пред нама. 
 

 

СЗС помогли на 

Банији 
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Група волонтера хуманитарне организације Срби за 
Србе 7. јула упутила се у село Рибари, на пола пута 
између Лознице и Шапца са циљем да своју идеју 
прошири и у овом делу Србије. Повод је био 
хуманитарни турнир - Пикадо из блока. 
 

 
 
Дисциплина 501 мастер аут у паровима! Наш 
домаћин, Марко, власник клуба „М" дугогодишњи 
пријатељ организације, имао је огромну жељу да у 
свом месту организује ову акцију и помогне рад 
наше организације. На турнир су дошле екипе из 
Лознице, Београда, Новог Сада, Србобрана, Међе, 
Шапца, Липолиста, Рибара... Сав приход од продатог 
пића 20.000 динара, домаћин је уплатио 
хуманитарној организацији. Па је на крају вечери од 
котизације и пића укупно прикупљено 54.000 
динара. 
 
На крају победу је однела екипа из Лознице, Владан 
Караклић и Милорад Обрадовић. 
 
 

 
 
Друго место је припало екипи домаћина и 
организатора турнира, Марку Тарлановићу и Николи 
Тарлановићу. 
 
Док је треће место припало екипи из суседног села 
Липолиста, Рувидић Горан и Гаврић Раде. 
 
Захваљујемо се организаторима, домаћинима као 
и свима онима који су подржали први догађај у 
Рибарима.  
 
Позивамо и остала места да се укључе и 
организују сличан догађај како бисмо сви заједно 
помогли онима којима је наша помоћ потребна. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Пикадо стигао 

у Рибаре 
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Представници хуманитарне организације Срби за 
Србе из Немачке, организовали су 18. јула по први 
пут Пикадо из блока у Минхену. У предивном 
амбијенту на језеру у Bergkirchenu уз помоћ 
спонзора и волонтера одржан је пикадо, где је 
прикупљено 1.870 евра. 
 

 
 
Спонзори: 

 BoKaTa GmbH 
 N.A.N. GmbH Жељко Јовић  
 Слободан П. 
 Данило К. 

На самом турниру учествовало је 12 екипа, а док су 
се они такмичили у Taverni Limin остатак присутних 
се дружио у башти на језеру! 
 
После дуге и неизвесне борбе, прво место је 
освојила екипа Теслићани, Слађана Севић и 
Петар Алексић у великој борби против Бања 
Луке, Срђана Јовића и Дејана Гранолица. Треће 
место припало је фавориту турнира екипи Русија, 
Владимиру Керкеснера и Љуби Симићу. 
 

 
 
На крају, захваљујемо се спонзорима, 
власницима ресторана, учесницима и свима 
онима који су показали велику свест за помоћ 
српској деци и који су својим учешћем подржали 
овај догађај.  
 
Деца су наша будућност! 
 

 

Први Пикадо у 

Минхену 
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У уторак, 27. јула у Блеја бару у Зворнику, окупио се 
велики број пријатеља организације и љубитеља 
пикада како би својим присуством учествовали у 
хуманитарном догађају под називом Пикадо из 
блока. Том приликом од донација, учешћа и 
спонзора прикупљено је 435 КМ! 
 
Спонзори:  

 Хотел Видиковац 
 Клуб Спарта 
 БЕТИН 

 
Укупно 24 такмичара борило се за титулу 
најпрецизнијег, на крају после дуге и неизвесне 
борбе пехар је отишао у Лозницу.  
Победници:  

1. Владан Караклић 
2. Бојан Суботић 
3. Вељо Тијанић 

 

 
 
 

 
 
Захваљујемо се још једном свима који су 
подржали овај догађај, а посебно се захваљујемо 
Блеја бару на гостопримству. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Пикадо и у 

Зворнику 



 
 
 

Месечни извештај за август  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 28 

 

 
 
Наша вредна екипа волонтера из Вишеграда 
одлучила је да подигне цео град на ноге и помогне 
породици Бован организујући низ догађаја „из 
блока“ и на тај начин прикупили су 3.696,7 КМ за 
своје суграђане! 
 

 
 
У селу Добрун у општини Вишеград живи и 
вриједнo ради шесточлана породица Бован. У 
алтернативном смјештају, наду за љепше сутра гаје 
отац Милан, који је био као војник у одбрамбено-
отаџбинском рату – припадник специјалне јединице, 
мајка Мирјана и њихових четворо дјеце: Срђан 
(19), Александра (16), Анђела (14) и Јована (11). 
 
Приликом посете, све чланове и волонтере 
емотивно je дирнула прича породице Бован, па је 
после Биоскопа из блока одржаног у марту и краће 
паузе због забране окупљања 3. јула покренута је 
лавина догађаја па су тако организовани:  

 Бродић из блока са бродићем Марија, 
прикупљено 256 КМ  

 Залогај из блока у Кафе пицерији 
Спорт, прикупљено 200 КМ  

 Кафа из блока у ресторану код Зоке, 
прикупљено 131 КМ  

 Кафа из блока у кафетерији Барон, 
прикупљено 123 КМ  

 Шишање из блока у Фризерском 
салону Шишка, прикупљено 50 КМ  

 Копи пејст из блока у Фотокопирници 
Тамара, прикупљено 68,70 КМ  

 Кајак из блока у CAT Kanjon 
Adventure, прикупљено 190 КМ 

 
 

 
 
И 13. јула, уз сарадњу Српске православне цркве – 
општина Стари Брод, организовано је донаторско 
вече у хотелу „Вишеград“. То вече смо грађанима 
Вишеграда презентовали наш рад у Србији и 
Републици Српској уз пар кратких филмова. Наши 
волонтери из тог града су нам се придружили па смо 
заједно угостили многе донаторе. Уз пријатно 
дружење наши гости су нам донирали 2.678 КМ за 
породицу Бован. 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део ових догађаја, и дали свој допринос да 
породица Бован зна да није сама. Позивамо све 
који су у могућности да нам се прикључе у 
наредним хуманитарним догађајима, а хумане 
суграђане Вишеграда поздрављамо до следећег 
виђења! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Низ догађаја у 

Вишеграду 
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Хуманитарна организација Срби за Србе по решењу 
БД 56165/2021 Агенције за привредне регистре, 
основала је правно лице Бастион ДОО Београд, за 
обављање претежне делатности под бројем 4719 – 
остала трговина на мало у неспецијализованим 
продавницама. У Републици Српској, по истом 
принципу, регистрован је Бутик Бастион ДОО 
Бањалука. 
 
Одлука о оснивању правних лица у складу је са 
законодавством у Републици Србији и Републици 
Српској јер фунционисање и развој бутика 
захтевају комплекснију папирологију, што 
онемогућава удружења грађана да на ефикасан и 
професионалан начин обављају ову делатност. 
 

 

Пoзивамо све донаторе и пријатеље организације да 
наставе са куповином наших производа јер се на 
тај начин помаже рад Хуманитарне организације 
Срби за Србе тако што ће сав остварен профит 
бити уплаћиван на наше хуманитарне рачуне за 
помоћ угроженим породицама 
 

 
 

 
 

 

Основан 

Бастион доо  
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Хуманитарно-меморијални турнир Баскет из блока 
у сећање на Душана Ивановића одржан је у Старој 
Божурни од 6. до 8. августа. Турнир је организовало 
удружење грађана Моја Стара Божурна у сарадњи 
са Хуманитарном организацијом Срби за Србе. 
Покровитељ овог турнира била је Општина 
Житорађа. 
 

 
 
Дана, 6. августа било је отварање и ревијални део 
турнира. Приређен је пригодан програм за отварање 
турнира. Учествовао је црквени хор из Житорађе под 
називом Бисери, као и млађа група деце под називом 
Бисерчићи. Поред њих су у програму учествовале 
Ксенија Стојиљковић и Анђела Стојановић, 
девојке које су певале и рецитовале песме соло. 
Анђела Стојановић изрецитовала је пар песама које 
је написао покојни Душан Ивановић, момак у чију 

част је организован овај турнир. Ту су били и 
музичари, Влада Марјановић који је пратио Бисере 
и Бисерчиће као и Дејан Денчић Денча који је 
нешто касније имао свој соло наступ. Одиграна је и 
ревијална утакмица између Душанових другара из 
Параћина и из Старе Божурне. Програм је водила 
водитељка Ана Стојановић, а свештеник 
Александар Стојиљковић благословио је турнир на 
самом почетку. Поред осталих гостију на турниру је 
била и Душанова породица, као и другари из 
Параћина. 
 
У суботу и недељу одржао се такмичарски део 
турнира. На турниру је учествовало 9 екипа:  

1. Јанг бојс из Прокупља 
2. Стара Божурна 2 из Старе Божурне 
3. Сокићев булевар из Прокупља 
4. Јабукар 027 из Прокупља 
5. Душан Ивановић из Параћина 
6. Кумови из Прокупља 
7. Стара Божурна 1 из Старе Божурне 
8. Житорађа 91 из Житорађе  
9. Фотоман која је састављена од играча из 

оближњих села Пејковца и Ђакуса 
 
Судили су двојица судија Жарко Станковић и 
Дарко Крстић из Ниша.  Екипе су биле подељене у 
две групе. 
 

 
 
У суботу је одиграна групна фаза, а 8. августа у 
недељу одиграна су два полуфинална меча, а затим 
меч за треће место и меч за прво место. После групне 
фазе у полуфинале су пролаз обезбедиле екипе: 

Баскет у сећање 

на Душана И. 
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Јабукар 027, Јанг бојс, Фотоман и Кумови. Прво 
полуфинале играли су Јабукар 027 и Фотоман из 
којег као победник излази екипа Јабукар 027.  У 
другом полуфиналу су ривали били Кумови и Јанг 
бојс, а у том мечу победу односи екипа Јанг бојс. У 
мечу за треће место између екипа Фотоман и Кумови 
победила је екипа Фотоман. У великом финалу и 
дербију турнира, између екипа Јанг бојс и Јабукар 
027, победила је екипа Јанг бојс. 
 

 
 
Званични поредак првих трију екипа на турниру је 
следећи:  

1. Јанг Бојс 
2. Јабукар 027 
3. Фотоман 

 
После финалног меча уследила је свечана 
церемонија додела медаља и пехара (од којих један 
иде у трајно власништво шампиона турнира, а један 
је прелазни). На турниру је било доста учесника, 
публике а за угрожене породице прикупљено је 
21.760 динара. 

 
 

 
 
Турнир је завршен лепом групном заједничком 
фотографијом и у позитивном тону са жељом да се 
одржава традиција организовања турнира и да сваке 
године буде што бољи. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Баскет у сећање 

на Душана И. 
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Првог августа, на празник Светог Стефана, деспота 
српског, у брчанском Храму Успења Пресвете 
Богородице у Српској Вароши по први пут су 
организоване Палачинке из блока. 
 

 
 
Чланице Кола српских сестара „Мајка Јевросима” 
које су великодушно помагале нашим волонтерима у 
спремању посластица једва су стизали испећи 
довољно палачинки за све оне који су жељели да 
застану, помогну најугроженије породице и 
поразговарају са организаторима, дају идеју, 
сугестију, пруже подршку... 
 
На крају, уз причу, дружење и слатке палачинке 
Брчко је сакупило невјероватних 657 КМ, 55 евра и 
1.200 динара које иду директно најугроженијим 
српским породицама са четворо и више дјеце. 
 
 

 
 
Хвала прије свега свештенству Храма Успења 
Пресвете Богородице у Српској Вароши и Колу 
српских сестара Мајка Јевросима на 
гостопримству, помоћи и лијепим ријечима, као и 
вјерницима који су пружили подршку! 
 

 
 
Догађаји из блока у Брчком су све чешћи, на 
радост многих хуманих људи у граду на Сави. 
Следећи се већ спрема! 
 

 

Палачинке из 

блока у Брчком 
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Током сунчаних јулских дана у Грацу наши 
студенти се друже заједно уз разне спортске 
активности попут пливања, баскета, одбојке, тениса 
итд. У суботу 3. јула, а поводом 6. годишњице од 
нашег првог хуманитарног догађаја у Грацу одиграо 
се прави спортско-хуманитарни спектакл - 
Бадминтон из блока. Снаге у првом дјелу 
такмичења су одмјерили синглови након чега су 
окршај имали и дублови. Учешће у појединачној 
конкуренцији узело је 32 такмичара који су 
мијешањем створили и страшних 16 екипа у новој 
борби за титулу. 
 

 
 
Сингл постоље: 
 

1. Тривун Ђумић - доктор 
2. Предраг Милићевић - адвокат 
3.  Филип Новаковић - виртуоз 

 
 

 
 
Дубл постоље: 

1. Главоња и Калауз 
2. Поткозарски волови 
3. Горштак од Драгочаја 

 
Забава није изостала ни у хладу под јавором уз 
познате домаће хитове и освјежавајућа пића који су 
уз навијање публике за своје љубимце довели 
атмосферу до усијања. Ни наши најмлађи нису 
равнодушни када су у питању хуманост и спорт, 
тако су и овога пута заједно са свим присутним 
однјели још једну људску побједу и постали 
шампиони. Током ове манифестације скупљено је 
840 евра и хвала свима који су својим доласком и 
прилогом увеличали овај предиван догађај. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Бадминтон из 

блока у Грацу 
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Топло летње вече 11. јула у Ариљу је било 
резервисано за нови, четврти по реду, Пикадо из 
блока на већ добро познатој локацији Moscow Pub. 
Такмичење је и овога пута окупило велики број 
учесника, а сам турнир се одвијао по систему 301, 
најпре по групама, а након тога је наступила 
елиминациона фаза. Овога пута прикупљено је 
44.750 динара. 
 

 
 
Вече је отворио Драгољуб Бошковић који је својим 
кратким, али духовитим говором насмејао све 
присутне госте. 
 
Иако је сезона малина била у пуном јеку, велики број 
такмичара се пријавио, чак њих 51. 
 
 

Међу много спретних и искусних такмичара, до 
самог краја су стигла њих тројица: Милорад 
Недељковић је заузео прво место, Вељко Врањевац 
друго, док је бронзану медаљу освојио Стефан 
Солдатовић. 
 

 
 
Као и сваки пут до сада, атмосфера и дружење су 
од самог почетка били на највишем нивоу, а све у 
циљу оног најважнијег, хуманитарног аспекта 
турнира, а не сумњамо да ће сваки наредни 
турнир у Ариљу бити нови изазов и прилика за 
још масовније учешће и помоћ угроженим 
породицама. Хвала свима који су допринели за 
реализацију још једног догађаја. 
 

 

Четврти 

Пикадо у Ариљу 
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Мирис бензина, шкрипање гума, адреналин у 
ваздуху и застава на којој стоји Нема предаје. Све 
ово може значити само једно - Картинг из блока 
стигао је у Брчко 12. августа! 
 

 
 
Велики број младих, многи од њих у мајицама из 
бутика Срби за Србе, подржао је још један догађај 
из блока у Брчком. Опуштена атмосфера пред само 
трку била је само привидни мир пред олују 
адреналина која ће започети. Ипак, нисмо свједочили 
ничем више од здравог такмичарског духа и жеље да 
се оде кући са пехаром побједника овог јединственог 
такмичења. 
 
Кривине су биле оштре, али наши такмичари још 
оштрији. Неки нису одустајали ни након испадања, 
па је било и оних који су трку возили по два пута, све 
у циљу помоћи најугроженијима. И титуле 
шампиона Картинга из блока, наравно. 

 
 
Кривине су биле оштре, али наши такмичари још 
оштрији. Неки нису одустајали ни након испадања, 
па је било и оних који су трку возили по два пута, све 
у циљу помоћи најугроженијима. И титуле 
шампиона Картинга из блока, наравно. 
 
У жестокој конкуренцији од чак 60 учесника пехар и 
златна медаља на крају су припали Бојану Ђурићу, 
искусном познаваоцу кривина на новоотвореној 
картинг стази у Брчком. Сребром се окитио Дражен 
Костић, док је треће мјесто освојио Васо 
Михајловић. 
 

 
 
У категорији младих возача, оних који су растом још 
мали, али срцем већ велики, поредак је следећи - на 
првом мјесту завршио је Василије Ковач, а браћа 
Проле кући су отишли са сребром и бронзом - 
Алекса је завршио на другом, а Тадеј на трећем 
мјесту. 

Картинг из 

блока у Брчком 
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Ипак, најважнији је овај резултат: За најугроженије 
породице сакупљено је сјајних 800 КМ! Неколико 
сати забаве пролетјело је за, чини се, минут, у 
пријатељском разговору и сјајном надметању. 
 

 
 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део Картинга из блока, и дали свој 
допринос. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима, а хумане суграђане Брчка 
поздрављамо до следећег виђења! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Картин из 

блока у Брчком 
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Топао летњи дан 25. јул наши чланови организације 
заједно са својим пријатељима у Бијељини 
прекратили су пријатељском Одбојком из блока на 
теренима базена у Дворовима, а након ње и Журком 
из блока у Cocktail bar Tropicana. Том приликом 
прикупљено је скромних 145 КМ. 
 

 
 
Захваљујемо се свима који су у учествовали у 
реализацији још једног хуманитарног догађаја. 
 

 

 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Одбојка из блока 

у Бијељини 
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Као и претходне године увертира за централни 
догађај у Теслићу, два дана пре Тројке из блока, 01. 
августа организована је Одбојка из блока по други 
пут на градској плажи Радолинка. Укупно на 
самом догађају сакупљено је 420 КМ. 
 
На турниру је учествовало 9 екипа, а после 
неизвесне борбе до самог краја, али фер игре, 
победник турнира била је екипа Галактикоси, 
друго место освојила је екипа Бум Бум, док су 
треће место освојили Кенгури кошаркаши. 
 

 
 
Спонзор друге Одбојке из блока у Теслићу била је 
Туристичка организација општине Теслић! 
 
Донатор:  

1. ДИС д.о.о. 
2. Мики пекара 
3. Дивос д.о.о. 

 

Технички спонзор:  
1. Зајечарско пиво 

 

 
 

 
 
Захваљујемо се свима који су дали свој допринос 
у реализовању још једног догађаја и позивамо све 
да нас и даље прате, јер нас до краја године 
очекује још пуно догађаја у Теслићу. 
 

 
 

Одбојка из блока 

у Теслићу 
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Традиционално Митровчани, али и љубитељи Тројке 
из Руме, Новог Сада, Приједора, Добоја, Граца 
окупили су се 26. јуна на теренима код градске 
плаже где је од 19 часова почела четврта Тројка из 
блока. И овај турнир отпочео је минутим тишине за 
нашег саборца Марка Прокића из Руме који нас је 
после опаке болести напустио. 
 

 
 
Хумани Митровчани и ове године су показали своје 
велико срце, упркос тешкој години из свих нас, па је 
уз помоћ спонзора, донатора, техничких спонзора и 
учесника сакупљено је невероватних 441.730 
динара! 
 
Континуитет одржавања спортско хуманитарног 
пројекта Тројка из блока показује да Митровчани све 
више препознају значај самог турнира, што даје 
могућност да након породица Крговић, Драгићевић 
и Којић које смо помагали претходних година, 
помогнемо још једну породицу. 
 
Овога пута, реч је о шесточланој породици 
Јовановић. Породица Јовановић живи у Кузмину, 
надомак Сремске Митровице, са четворо деце од 
којих је најмлађи Срђан тешко болестан. Ипак 
вредна породица на све начине покушава да се бори 
и живи за Срђана и још троје деце. Прикупљени 
новац са турнира, организација ће у наредном 

периоду искористити да реши њихове горуће 
проблеме, па ће породица Јовановић постати 
четврта породица коју смо oд покретања пројекта 
помогли у Сремској Митровици! 
 

 
 
А породица Јовановић присуствовала је и на турниру 
Тројка из блока! 
 
Што се самог турнира тиче пријавило се укупно 
70 шутера на такмичењу у брзом шутирању 
тројки, док се за веома захтевно такмичење у 
шуту са пола терена овога пута пријавило 37 
такмичара, а за популарну игру возић 45 
такмичара. Етно група Српски дом отворила 
је турнир са песмом Сини јарко сунце са 
Косова што је на све присутне оставило 
веома јак утисак, па је након громогласног 
аплауза турнир могао да почне.  
 
Што се самог турнира тиче пријавило се укупно 
70 шутера на такмичењу у брзом шутирању 
тројки, док се за веома захтевно такмичење у 
шуту са пола терена овога пута пријавило 37 
такмичара, а за популарну игру возић 45 
такмичара. Етно група Српски дом отворила 
је турнир са песмом Сини јарко сунце са 
Косова што је на све присутне оставило 
веома јак утисак, па је након громогласног 
аплауза турнир могао да почне.  
 
Што се самог турнира тиче пријавило се укупно 70 
шутера на такмичењу у брзом шутирању тројки, док 
се за веома захтевно такмичење у шуту са пола 

Тројка из блока у 

С. Митровици 
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терена овога пута пријавило 37 такмичара, а за 
популарну игру возић 45 такмичара. Етно група 
Српски дом отворила је турнир са песмом Сини 
јарко сунце са Косова што је на све присутне 
оставило веома јак утисак, па је након 
громогласног аплауза турнир могао да почне.  
 

 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део где је редослед победника био следећи: 
 

1. Вук Вукићевић 
2. Стефан Недељковић 
3. Урош Ђаковић 

 

 
 
Истакнути спонзори:  

 Мобеза д.о.о. 
 Metalfer Steel Mill 

 
Спонзори четврте Тројке из блока у Сремској 
Миторовици били су:  

 Inžinjering Kop  
 Nintel д.о.о.  
 Свет моде  
 Заштита д.о.о.о  
 Октагон Бет  
 Kraiburg SRB д.о.о.  
 Дискотека Нокс 

 Пекара Сунце  
 Focus Shisha  
 Бурегџиница Тодић  
 СМЦЗ  
 Big bull foods 

 
Донатори:  

 Софија Б. 
 Данијел М. 
 Породица Михајловић 
 Декор Касак 
 Златара Миладиновић  
 Владимир М. 
 Доротеја и Коста К.  
 Породица Кокар 
 Војислав К. 

 
Технички спонзори:  

 Stella Beach Bar 
 Нинтел 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
још један турнир у Сремској Митровици буде 
успешно завршен. Позивамо све који су у 
могућности да нам се прикључе у наредним 
хуманитарним догађајима, а Митровчане 
поздрављамо до следећег виђења! 
 

 

Тројка из блока у 

С. Митровици 
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Једног сунчаног љетног поподнева у суботу 24. јула 
друштво из Граца сачињено од 6 ентузијаста 
бицикала упутило се у једну опуштену 
пустоловину. Из урбаних дијелова Граца кренуло се 
дуж ријеке Муре ка југу. Бициклистичком стазом, а 
дјелимично и дивљим путевима кроз шуме 
компплетна авантура са паузом за предах и гашење 
жеђи трајала је неколико сати уз пређених 30 
километара. Прикупљено је скромних 80 евра. 
 

 

Грац као један од наших најактивнијих градова са 
великим спектром различитих спортско-
хуманитарних догађаја, који се често и по више пута 
у години организују, додао је и бициклијаду у своју 
богату колекцију! 
 

 
 

 
 

 
 
 

Бициклом кроз 

Грац! 
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У склопу традиоционалног турнира у фудбалу „Ајмо 
на мале” који се одржавају по 18. пут, свој првенац 
забиљежили су Пенали из блока 08. августа у 
склопу овог традиоционалног турнира. 
 

 
 
Богат програм који је обиљежио овај турнир 
употпунили су хуманитарни пенали. Одлична забава 
за све посјетиоце као и добар начин да се учествује у 
хуманитарној акцији коју спроводе Х.О. Србе за 
Србе а све у склопу помоћи за изградњу куће 
породици Ђурић са шесторо дјеце из Челинца. 
 

 
 
Укупно је учествовало 18 такмичара. Домаћи су 
били немилосрдни тако да су сва три одличија 
отишла за Милошево и тиме показали да је 
гостовање на овом терену прилично тешко. Ласкаву 
титулу шампиона у шутирању пенала однио је 
Никола Драгојевић. Друго мјесто припало је 

Николај Марјановић, а треће Немањи 
Марјановић. Укупно је сакупљено 244.00 КМ. 
 

 
 
Још једно велико хвала свима који су подржали 
ову акцију и учествовали у њој. Такође, велика 
захвалност организатору „Ајмо на мале” и 
несебичној подршци. 
 

 
 

 

Пенали из блока 

у Челинцу 
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После хуманитарног турнира у игрању видео 
игрице ПЕС 2018. кад се омладина из Шида дигла 
на ноге да помогне вишедетним социјално 
угроженим породицама широм Балкана уследила је 
нова хуманитарна акција. Група младих људи из 
Шида, окупљена око пројекта Тројка из блока, 
окупила се поводом градске славе 19. августа на 
празник Преображења Господњег. Тај дан 
организована је хуманитарна Журка из блока, а 
захваљујући спонзорима, донаторима и великом 
броју гостију, скупљено је 83.120 динара. 
 

 
 
Спонзори хуманитарне журке у Шиду били су :  

 ПАМ-ПРОМЕТ д.о.о. 
 RIT AGRO d.o.o. 
 ZZ SREM-KOOP GIBARAC  
 SILVER 2018. ŠID 
 Apoteka Oaza zdravlja-Oasis of heath Šid 

 ILIJANIM GIP PO d.o.o. 
 Дом за стара лица "Луана"  
 Cinemania Club Šid 
 The Tall Man Irish pub 
 Caffe bar Piramida 
 Caffe Dali Plus 
 Lemaić K&M 
 1389 Streetwear 
 Obuća Fenix 
 Steva servis 
 Agencija "KONTO" 
 Menjačnica MILENIJUM 
 Опрема за спавање Шид 

 

 
 
За добру атмосферу на журци побринуо се Талас 
бенд који је све време држао окупљене веселе и на 
ногама. Још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у реализацији ове 
хуманитарне журке. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Журка из блока 

у Шиду 
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Земун је 10.7.2021. седми пут био домаћин Тројке из 
Блока. Турнир је отворен наступом чланова 
некадашњег реп састава CYA, који су енергичним 
наступом привукли и случајне пролазнике да испрате 
шта се дешава на теренима КК Младост Земун. 
 
Већ током загревања видело се да је одсуство Тројке 
из Блока негативно утицало на спремност такмичара, 
али су током турнира полако дизали форму и 
учинили га неизвесним до самог краја. 
 
За добру атмосферу „на полувремену” су и ове 
године били задужени Фенечки бисери, музички 
састав из манастира Фенек, чији је наступ био 
испраћен бакљадом и подршком за брата Риста 
Јовановића. 
 

 
 
 

Захваљујући професионалности записничара, 
бројача кошева и водитеља програма, турнир је 
протекао без икаквих нерегуларности и у добром 
расположењу, упркос краткотрајним пљусковима и 
грмљавини. 
 
93 такмичара опробало је свој шут ван линије 6,75, а 
шут са пола терена 36 учесника. Титуле најбољих 
тројкаша на овом турниру понели су: 
 

1. Марко Миленковић 
2. Марко Сарић 
3. Јован Тадић 

 

 
 
На самом турниру од такмичара и окупљених 
прикупљено је 104.090 динара, 210 евра и 58 КМ, 
док је уз помоћ спонзора и донатора прикупљено је 
287.170 динара, што нам на крају даје резултат од 
укупно прикупљених 419.310 динара. 
 

 
 

Земун по 7. пут 

домаћин Тројке 
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Прикупљен новац са турнира организација ће 
усмерити за помоћ седмочланој породици Грбић из 
Земуна која је ове године на Велики петак остала без 
оца и стуба породице. 
 
Истакнути спонзори:  
 

 Ризница + 
 

 
 
Спонзори седме Тројке из блока у Земуну били 
су:  
 

 Safety Way Solution 
 Бомбај текстил 
 EM Teh MMV 
 Ресторан Матијаш 
 Teamenergo д.о.о. 
 Кафе Статус 
 Мењачница Маша и Маја 
 Таурунум-Дебели аматери 
 Second metal д.о.о. 
 Alta Nova д.о.о. 
 Connect Šped д.о.о. 
 Анонимно 
 Црква Свете Тројице 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта.  
 
Позивамо све људе из Земуна и околине да и 
даље прате наш рад! 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Земун по 7. пут 

домаћин Тројке 
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У ЈУЛУ 3.807 СМС ПОРУКА НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, А1 Србија и 
Глобалтел. Путем хуманитарног СМС броја 7763 
у току јула пристигло је укупно 3.807 порука, а од 
почетка акције укупно 297.600 порукa. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У ЈУЛУ 2.698 ПОЗИВА 
НА БРОЈ  17763 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

У току јула пристигло је укупно 2.698 позива, а од 
почетка акције укупно 86.653 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

 

Активности 

током августа 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за август  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 51 

 

 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а  
 Prontocatering – Викенд насеље 17 (Нови 

Бановци)  
 ТЦ Ушће – Булевар Михајла Пупина 4  
 Walter Железник – Даринке Радовић 35  
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57  
 Walter Палилула – 27. марта 31  
 Walter Врачар – Макензијева 85  

 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 
Пупина 4  

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 84  
 Walter Борча – Братства и јединства 2г  
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42  
 Walter Раковица – Патријарха Димитрија 

12  
 Walter Земун – Магистратски трг 18  
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141  
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1  
 Апотека Неофарм – Паунова 3г (Бањица)  
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол)  
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф (Болеч)  
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 

 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
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 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 
БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 

Лазара 1  
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119  
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11  
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 

 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 
СТАРА ПАЗОВА 

 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 3 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 
 Кафић Централ – Трг Слободе 16  
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 

 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  
 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  
 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6  
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11  
 Стоматолошка ординација Др 

Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  
 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 

10  
 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 

123  
 Апотека Бела Ружа – Арсенија 

Чарнојевића 16/8  
 Месара Достанић – Булевар Костантина 

Великог 42  
 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 
 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20  
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19  
 Пљесковац – Вука Караџића 2  
 Апотека Сунце С 1– Др Душана Поповића 

бб  
 Апотека Сунце С 2 – Променада 3  
 Бифе Спортклуб – Масарикова 8  
 Бук Бар – Занатлијска 3  
 Стара Променада – Променада 31  
 Focus Shisha – Змај Јовина 11 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park  
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 Српска кафана – Николе Пашића 39  
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12  
 Fresh – ТЦ 22 децембар  
 Irish pub – Војводе Мишића 10  
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 
 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 
 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 
 Пекара Латиновић – ЈНА 70 
  

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5  
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60  
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 1 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 

 

ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 

 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

КЉАЈИЋЕВО 
  Бифе Река – Краља Петра Првог 4  
  Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 

  СРБОБРАН 
  Кафе Кактус – Змај Јовина 4 

 
 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

 СОМБОР 
  Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

ВРБАС  
 Башта у центру – Маршала Тита 92 

 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ПАЛИЋ  
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11  
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
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 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

СМЕДЕРЕВО  
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10  
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 4 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница  
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8  
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић)  
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79  
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9  
 ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123  
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  
 Козметички студио Катарина 

Дивљановић – Пашићева 11  
 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  
 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  
 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8  
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а  
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1  
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4  
 Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 4  
 Месара Слађа 2 – Болничка 8  
 Механичарска радња Конић – Руњани бб  
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 АС електроник – Поп Лукина 4  
 Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7  
 Boss trade – Слободана Пенезића бб  
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб (Бања 

Ковиљача)  
 УР Три шешира – Здравка Машановића 17 

(Бања Ковиљача)  
 Ресторан Три краља – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача)  
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193  
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор)  
 Ресторан Сач – Народног фронта бб (Бања 

Ковиљача)  
 365рс – Јована Цвијића 4  
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 

 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 Кафе Неш – Трг револуције бб  
 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 

Орловићева 32а  
 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9  
 Caffe Bianco – Главна 135  
 ПТР Докмановић – Павловачка 21  
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  

 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 
 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

КРАЉЕВО 
 TRN tatoo – Четврти краљевачки батаљон 

1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 

 
 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  
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Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 
 ивница Два јарца – Миладина Пећинара бб  
 Зладолед – ТЦ Златибор 

 

НИШ  
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86  
 Рибарница Тошић – Булевар Светог цара 

Константина 17  
 Посластичарница Липа – Зетска 2  
 Цвећара Лотос – Топличког партизанског 

одреда 63  
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве  
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15  
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а (Казанџијско)  
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78  
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк Светог 

Саве) 
 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 

 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
     

             ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 

 Амбиент кафе – Сутјеска 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар  
 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 

здравља)  
 Пекара Јелена – Светог Саве бб  
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  
 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  
 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
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 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 
бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 Теслић Паб – Светог Саве бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 
СРЕБРЕНИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 
бб 

РОГАТИЦА  
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  
 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
 МС Мишко – Краља Петра Првог 

Ослободиоца  
 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  
 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Кафе Куба – Трг Српских бораца 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за август  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 58 

 

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 
Првог Карађорђевића  

 Маркет Фортуна – Сремска 2  
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке гарде 

122  
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 

 Мамасита Палачинка Бар – Српске 
добровољачке гарде 17 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 
 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 
      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
 

ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб  
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље Опсјечко 

 
КОТОР ВАРОШ  

 Пекара Обеликс – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб  
 Пекара Обеликс – Стефана Немање бб  
 Пекара Цезар – Цара Душана 44  
 Наша Кафаница – Цара Душана 50  
 Пекара Кум – Стефана Немање бб  
 Црква Светог Пророка Илије – Врбањци 

бб 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 
 Пекотека Малта – Младена Стојановића 

111  
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост)  
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  
 Кафе Принцип – Проте Николе Костића 25  
 Caffe Caffe – Мирка Ковачевића бб  
 Фризерски салон La Finito – Патријарха 

Арсенија Чарнојевића 7  
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48  
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља Александра 

Карађорђевића бб (Петрићевац)  
 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан)  
 Студенстки центар Никола Тесла – Мајке 

Југовића 1  
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 21 

(код дворане Борик)  
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16  
 Carpe Diem – Мајевичка 15  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 MezzaNotte caffe & pizzeria – Бана 
Милосављевића 8  

 Пекара Житопека – Краља Петра Првог 
103  

 Кастело – Иве Лоле Рибара 4 (Тржница) 
 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  
 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  
 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  
 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  
 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  
 Кафе бар Cool – Економија  
 Кафе бар БМ – Тршић  
 Кафе бар No stress – Роћевић  
 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб  
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А  
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб  

 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца бб 

 
              ХЕРЦЕГ НОВИ 

 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Pop’s Market – 2279 Bloor St. 

 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 

Срби за Србе 

бутик 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 

Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АВГУСТ 2021. 
 

1. Анонимно /Србија/ – 20.000 дин. 
2. Предраг Е. /Србија/ – 10.000 дин. 
3. Радојка Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
4. Кожар д.о.о. /Србија/ – 2.000 дин. 
5. Даница А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
6. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. Иван Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стевановиће код Гроцке) 
8. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
9. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
10. Татјана В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
11. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
12. Ненад Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
13. Никола В. /Србија/ – 1.300 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
14. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
15. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
16. Гордана Н. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
17. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
18. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
19. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
20. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
21. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
22. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
23. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
24. Лазар С. /Србија/ – 500 дин. 
25. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
26. Селена И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
27. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
28. Милош К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
29. Младен Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
30. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
31. Татјана В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
32. Петра Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стевановиће код Гроцке) 
33. Рудо поље /Србија/ – 5.000 дин. 

34. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Стевановиће код Гроцке) 

35. Лазар Н. /Србија/ – 10.000 дин. 
36. Петар К. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Стевановиће код Гроцке) 
37. Неша намештај /Србија/ – 7.000 дин. 

(Фуца из блока, терени Тивол, Рума) 
38. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
39. Милосав Г. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
40. Татјана В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
41. Татјана В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Стевановиће код Гроцке) 
42. Татјана В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ђуриће из Челинца) 
43. Стефан С. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
44. Јована Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
45. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
46. Мирјана и Петар Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
47. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
48. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
49. Момчило Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
50. UK online giving foundation 

/Србија/ – 1.811,49 дин. 
51. Марко В. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Драган Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
53. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
54. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
55. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
56. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
57. Бранка Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
58. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
59. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
60. Арсеније К. /Србија/ – 398 дин. 
61. UK online giving foundation 

/Србија/ – 257,29 дин. 
62. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
63. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
64. Урош В. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
65. Урош В. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
66. Емил В. /Србија/ – 1.200 дин. 
67. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
68. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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69. UK online giving foundation 
/Србија/ – 22.156,34 дин. 

70. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
71. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
72. Тара П. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
73. Бојана Л. /Србија/ – 55.000 дин. 

(за Стевановиће код Гроцке) 
74. Неђо Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
75. Ђ.Т. /Србија/ – 100.000 дин. 
76. Life Pharma д.о.о. Београд 

/Србија/ – 100.000 дин. 
77. Давор И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стевановиће код Гроцке) 
78. Владимир Ћ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
79. Гојко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
80. Александар П. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти Летња Лига, техничке грешке) 
81. Стефан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
82. Зоран П. /Србија/ – 4.000 дин. 
83. Милош Б. /Србија/ – 3.500 дин. 
84. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
85. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
86. Ана М. /Србија/ – 500 дин. 
87. Danner Team /Србија/ – 25.000 дин. 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
88. Premi Trade д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
89. Михаило М. /Србија/ – 5.000 дин. 
90. Анђа Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
91. Драгана Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
92. ТК Газела /Србија/ – 20.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
93. Јелена Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
94. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
95. Миодраг П. /Србија/ – 1.750 дин. 
96. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
97. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
98. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
99. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
100. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
101. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
102. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
103. Маја Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
104. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
105. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 

106. Владимир Р. /Србија/ – 200 дин. 
107. Proks д.о.о. Нови Сад/Србија/ – 20.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
108. А1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 166.800 дин. 
109. Ивана Д. /Србија/ – 15.000 дин. 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
110. Владислав И. /Србија/ – 10.000 дин. 
111. Ивана Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
112. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
113. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
114. Меланија К. /Србија/ – 5.000 дин. 
115. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
116. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
117. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
118. Горан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
119. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
120. Младен Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
121. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
122. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
123. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
124. Јована М. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти Летња Лига, техничке грешке) 
125. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
126. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
127. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
128. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 7.600 дин. 
129. Владимри Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
130. Милена С. /Србија/ – 58.000 дин. 

(за Раденковић-Младеновиће из Ц. Траве) 
131. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковиће из Жабара) 
132. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
133. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
134. Куглаш /Србија/ – 50 € 

(Тројка из блока 63. блок) 
135. Анонимно /Србија/ – 6.000 дин. + 2.050 € 

(Тројка из блока 30. блок) 
(за Стевановиће код Гроцке) 

136. Лука /Србија/ – 50 € 
(Тројка из блока 30. блок) 
(за Стевановиће код Гроцке) 

137. Далибор Ш. /Финска/ – 73 € 
(за Грбиће из Земуна) 

Списак СЗС 

донатора 
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138. Агбаба /В. Британија/ – 296,91 € 
(за Милиће из Штрпца) 

139. Милан П. /Србија/ – 50 € 
140. Анонимно /В. Британија/ – 22,49 € 
141. Горан К. /Немачка/ – 20 € 
142. Никола Р. /САД/ – 40,31 € 
143. Анонимно /Србија/ – 100 € 
144. Биљана П. /Аустрија/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
145. Иван К. /Србија/ – 2 € 
146. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
147. Цветко Ц. /Немачка/ – 20 € 
148. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 100 € 
149. Дарко М. – 100 € 
150. Нела Л. /САД/ – 24,19 € 
151. Душко Д. /Аустралија/ – 30,27 € 

(за Милиће из Штрпца) 
152. Никица Б. /Канада/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
153. Душко М. /САД/ – 40,31 € 
154. Ђорђе С. /САД/ – 50 € 
155. Драган З. /Аустралија/ – 118,70 € 
156. Вељко Ж. /Словенија/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
157. Милан Н. /Србија/ – $ 20 
158. Игор Ј. /Србија/ – 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
159. Стефан П. /Немачка/ – 30 € 
160. Зоран Ш. /Аустралија/ – 17,81 € 
161. Дарио И. /Немачка/ – 25 € 

(за Милиће из Штрпца) 
162. Иван Р. /Србија/ – 33 € 
163. Часлав М. /Данска/ – 25,81 € 
164. Гроздана В. /САД/ – 10,48 € 
165. Антикварне књиге /Србија/ – 5 € 
166. Светлана М. /Србија/ – 30 € 
167. Жељко Г. /Аустрија/ – 30 € 
168. Огње Пеђа Т. – 35 € 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
169. Наташа Т. /Србија/ – 10 € 
170. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
171. Александар С. /Р. Српска/ – 9,92 € 
172. Јаблан Ђ. /САД/ – 81,12 € 

(за Милиће из Штрпца) 
173. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
174. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
175. Зоран Ф. /Црна Гора/ – 1 € 

176. Месара Сладоја /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Котор) 

177. Ресторан Грбаљ /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Котор) 

178. Моја кафаница /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Котор) 

179. Plazni bar Casa Leggera/Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Котор) 

180. Имлек Бока д.о.о. /Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока Котор) 

181. Општина Котор /Црна Гора/ – 300 € 
(Тројка из блока Котор) 

182. Тројка из блока Котор 
/Црна Гора/ – 361,65 € 

183. Тројка из блока Херцег Нови 
/Црна Гора/ – 929,50 € 

184. Туристичка организација Котор 
/Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока Котор) 

185. Марко Р. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Милиће из Штрпца) 

186. Марко Р. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Коларски код Новог Сада) 

187. Мигранс /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Херцег Нови) 

188. Тујко д.о.о. /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Котор) 

189. Црногорска пловидба а.д. Доброта 
/Црна Гора/ – 500 € 
(Тројка из блока Котор) 

190. Општина Херцег Нови/Црна Гора/ – 1.000 
€ 
(Тројка из блока Херцег Нови) 

191. Алекса В. /Црна Гора/ – 5 € 
192. Породица Милановић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
193. Кафе бар „Picasso” /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
194. Роштиљница „Обеликс” /Р. Српска/ – 50 

КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

195. Роштиљница „БС” /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

196. Ресторан „93″ /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

197. Перо Каран /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 
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198. МФ Микрофин /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

199. Роштиљница „Силвестер” 
/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица 

200. 1. Мај д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

201. СУР Ресторан „Бар Булевар” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

202. „Golić Trade”д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

203. СУР Домаћа кухиња „Зврк” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

204. Водовод а.д. Козарска Дубица 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

205. Аура осигурање а.д. Коз. Дубица 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

206. СТР „Риболовац” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

207. Мјењачница „Boss” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

208. Драгстор „Кwik stop”/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

209. „Janjeta Trade”д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

210. Кафе бар „Инфинити”/Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

211. „Мини Компани” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

212. Плантажа љешника Бањац 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

213. Кафе „Библиотека” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

214. „Нигра” д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

215. The River Pub /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

216. Столарија Кондић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

217. Данијел Пухалић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

218. Шуме РС Коз.Дубица/Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

219. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 
220. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
221. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Милиће из Штрпца) 
222. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
223. Наташа М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Косово и Метохију) 
224. Анонимно /Р. Српска/ – 30 КМ 
225. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
226. „3D media 360 print RC”/Р. Српска/ – 100 

КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

227. D and S Komerc /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

228. BJJ Gracie Barra /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

229. Салдатура д.о.о. /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

230. Рашо д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

231. СЗР „Имаго”/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

232. Гордана Р.К. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за Милиће из Штрпца) 

233. Škrebić Company д.о.о./Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

234. Одбојка из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 420 КМ 

235. Dimex-Springair д.о.о./Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

236. Јово Јоксимовић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

237. АС-Монт /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

238. Лука Козаревић /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

239. Татко Опремовић /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

240. Max Wood /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

241. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
242. Слађан Ђекић /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
243. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
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244. СЗТР „Дрвопрерада Смиљанић” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

245. Кафе бар „Вук” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

246. Туристичка агенцијa „Bosnia Outdoor” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

247. „Добојске пите на вагу/Р. Српска/ – 200 
КМ 
(Тројка из блока Добој) 

248. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

249. Олга Павић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

250. Слободан Јавор /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

251. Нешо и Драгица Манојловић 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

252. Анонимно /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

253. РЖР Љубија а.д. /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

254. Општинска борачка организација 
Вишеград /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Вишеград – за 
породицу Бован) 

255. Палачнике из блока, Храм Успења 
Пресвете Богородице, Брчко 
/Р. Српска/ – 781,50 КМ 

256. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Спасиће из Крагујевца) 

257. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Грбиће из Земуна) 

258. Раде Н. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Стевановиће код Гроцке) 

259. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
260. Слађан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Милиће из Штрпца) 
261. „Керић градња” д.о.о. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Добој) 
262. Елград д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
263. Роштиљница „Мистер Бургер” 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

264. Јелена Перендија /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

265. Рибарница „Океан”/Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

266. Saša-Trade д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

267. ЗУ Стоматолошка амбуланта Др Софрић 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

268. Општина Вишеград /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Вишеград – за 
породицу Бован) 

269. Сања З. /Р. Српска/ – 5 КМ 
270. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
271. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
272. Владан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
273. Никола В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
274. Бојана М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
275. STR „Euro-shop” Златан Славуљица 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

276. „МП Металпласт” д.о.о./Р. Српска/- 300 
КМ 
(Тројка из блока Добој) 

277. Анонимно /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

278. „Платина промет” д.о.о. 
/Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

279. Тројка из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 2.250 КМ 

280. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Милиће из Штрпца) 

281. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Драгићевиће из Пребиловаца) 

282. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Раденковић-Младеновиће из Ц. Траве) 

283. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Вукајловиће код Бајине Баште) 

284. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Стојиљковиће из Власотинца) 

285. Мото клуб „Ноћни вукови” 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

286. Пикадо из блока, Спорт кафе, 
Рогатица /Р. Српска/ – 600 КМ 

287. Тројка из блока у Добоју 
/Р. Српска/ – 2.381 КМ 
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288. Жељко С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
289. Ђорђе П. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Фантази из блока) 
290. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Милиће из Штрпца) 
291. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
292. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
293. Александар М. /Србија/ – 10 € 
294. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
295. Александар Ш. /Србија/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
296. Жељка В. /САД/ – 100 € 

(за Милиће из Штрпца) 
297. Горан К. /Француска/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
298. Јован Л. /Црна Гора/ – 10 € 
299. Јован П. /Немачка/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
300. Златан С. /Аустрија/ – 20 € 
301. Анонимно /Србија/ – 15 € 
302. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
303. Анонимно /Србија/ – 10 € 
304. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Грбиће из Земуна) 
305. Саша С. /Србија/ – 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
306. Небојша Ј. /Аустралија/ – 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
307. Максим М. /В. Британија/ – 50 € 
308. Босиљка Н. /Аустралија/ – 30 € 
309. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Милиће из Штрпца) 
310. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
311. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
312. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
313. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Стевановиће код Гроцке) 
314. Марко М. /Црна Гора/ – 6 € 
315. Анонимно /Словенија/ – 200 € 
316. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
317. Иван В. /Србија/ – 150 € 

(за Милиће из Штрпца) 
318. Милица М. /САД/ – 40 € 

319. Анонимно /САД/ – 70 € 
(за Милиће из Штрпца) 

320. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
(за Милиће из Штрпца) 

321. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
(за Милиће из Штрпца) 

322. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
323. Анонимно /Србија/ – 10 € 
324. Славољуб Л. /Немачка/ – 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
325. Смиљан Н. /Аустралија/ – 50 € 
326. Огњен Л. /Р. Српска/ – 10 € 
327. Босиљка Н. /Аустралија/ – 30 € 
328. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Милиће из Штрпца) 
329. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Макере из Љубиња) 
330. Анонимно /Србија/ – 20 € 
331. Никола М. /В. Британија/ – 50 € 

(за Крајину) 
332. Анонимно /Исланд/ – 50 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
333. Рајко К. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
334. Наталие М. /Русија/ – 30 € 
335. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
336. Милош Ц. /Аустрија/ – 100 € 

(за Милиће из Штрпца) 
337. Срби у Кини /Кина/ – 1.400 € 

(за Милиће из Штрпца) 
338. Марко Б. /Немачка/ – 15 € 

(за Милиће из Штрпца) 
339. Станислав В. /Хрватска/ – 30 € 
340. Станислав В. /Хрватска/ – 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
341. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
342. Борка Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Грбиће из Земуна) 
343. Игор Т. /Малта/ – 20 € 

(Фантази из блока) 
344. Данијел П. /Швајцарска/ – 100 € 
345. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
346. Данијел Г. /Холандија/ – 30 € 
347. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
348. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
349. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
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350. Анонимно /Србија/ – 2 € 
351. Зоран Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
352. Владимир Т. /Немачка/ – 30 € 
353. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
354. Ђуро Г. /Аустрија/ – 10 € 
355. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
356. Коста М. – 5 € 
357. Ненад П. – 10 € 
358. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 
359. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
360. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
361. Андреа С. /Аустрија/ – 20 € 
362. Жељко А. /Аустрија/ – 100 € 
363. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 
364. Данијел М. – 10 € 
365. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
366. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
367. Петар Т. /Аустрија/ – 50 € 
368. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
369. Александра П.Л. – 10 € 
370. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
371. Анонимно /Данска/ – 100 € 
372. Наталие М. /Русија/ – 20 € 
373. Немања В. /Србија/ – 10 € 
374. Дијана М. /Аустрија/ – 15 € 
375. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
376. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 
377. Санди С. /Аустрија/ – 10 € 
378. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
379. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
380. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
381. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
382. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
383. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
384. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

385. Анонимно /Аустрија/ – 33 € 
386. Јована Ј. /Аустрија/ – 20 € 
387. Маринко и Ранка Н. /Аустрија/ – 50 € 

(за Милиће из Штрпца) 
388. Небојша Ж. /Аустрија/ – 25 € 
389. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
390. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
391. Срдан В. /Аустрија/ – 5 € 

392. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

393. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
394. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
395. Надица Д. /Аустрија/ – 30 € 
396. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
397. Јелена Т. /Аустрија/ – 5 € 
398. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Милиће из Штрпца) 

399. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

400. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
401. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
402. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
403. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 
404. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
405. Роберт и Гордана К. /Аустрија/ – 20 € 
406. Саша Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
407. Алекса П. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Милиће из Штрпца) 
408. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
409. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
410. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
411. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
412. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
413. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
414. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
415. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
416. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
417. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
418. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
419. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
420. Jean J.B. и Милевка Б.Ђ. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
421. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
422. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 11 CHF 
423. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
424. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
425. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
426. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
427. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
428. Александар В. /Немачка/ – 15 € 
429. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
430. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
431. Славко К. /Немачка/ – 10 € 
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432. Здравко Б. /Немачка/ – 10 € 
433. Марио К. /Немачка/ – 10 € 
434. Анонимно /Немачка/ – 5 € 

(за Милиће из Штрпца) 
435. Милена М. /Немачка/ – 200 € 
436. Маја П. /Немачка/ – 10 € 
437. Немања С. /Немачка/ – 50 € 
438. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
439. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
440. Саша Џ. /Немачка/ – 10 € 
441. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
442. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
443. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
444. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
445. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
446. Николина Ц. /Немачка/ – 30 € 
447. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
448. Милојко К. /Немачка/ – 20 € 
449. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
450. Драган Т. /Немачка/ – 80 € 
451. Велибор М. /Холандија/ – 50 € 
452. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
453. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за КиМ, Р. Српску и Крајину) 
454. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
455. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
456. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
457. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
458. Александер Ж. /Немачка/ – 10 € 
459. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
460. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
461. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
462. Мира О. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
463. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
464. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 
465. Стефан Р. /Немачка/ – 30 € 
466. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
467. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
468. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
469. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
470. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
471. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 

472. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

473. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
474. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
475. Драган Л. /Немачка/ – 10 € 
476. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
477. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
478. Стојан М. /Немачка/ – 50 € 

(за Крајину) 
479. Немања П. /Немачка/ – 20 € 
480. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
481. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
482. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
483. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
484. Стефан Х. /Немачка/ – 100 € 
485. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
486. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
487. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
488. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
489. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
490. Мирко Ђ. /Шведска/ – 150 SEK 
491. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
492. Ненад Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милиће из Штрпца) 
493. Александар С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милиће из Штрпца) 
494. Лидија Т. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Милиће из Штрпца) 
495. Ервин и Милица /Шведска/ – 100 SEK 
496. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
497. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
498. Синиша С. /Шведска/ – 50 SEK 
499. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
500. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
501. Марјан В. /Шведска/ – 300 SEK 
502. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
503. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
504. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
505. Никола Ц. /Шведска/ – 250 SEK 
506. Кристина М. /Шведска/ – 200 SEK 
507. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Грбиће из Земуна) 
508. Иван М. /Шведска/ – 500 SEK 
509. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
510. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
511. Весна и Драган Папић/Канада/-$ 35 CAD 
512. Владимир Зувела /Канада/ – $ 500 CAD 
513. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
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514. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

515. Слободанка и Ђорђо Васић 
/Канада/ – $ 20 CAD 

516. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
517. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
518. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
519. Владимир Протић /Канада/ – $ 40 CAD 
520. Никола Филиповић /Канада/ – $ 120 CAD 
521. Драган Милојевић Beodesign Consulting 

/Канада/ – $ 500 CAD 
522. Ненад Милидраг /Канада/ – $ 100 CAD 
523. Great translations 24-7 /Канада/ – $ 60 CAD 
524. George Velickovic /Канада/ – $ 60 CAD 
525. Дејан Николић /Канада/ – $ 120 CAD 
526. Борис Милидраг /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Милиће из Штрпца) 
527. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 120 CAD 
528. Милан Топаловић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Стевановиће код Гроцке) 
529. Саша Тркуља /Канада/ – $ 1,50 CAD 
530. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Милиће из Штрпца) 
531. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
532. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
533. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
534. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 CAD 
535. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
536. Ружица Адамовић /Канада/ – $ 40 CAD 
537. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
538. White city logistics /САД/ – $ 50 
539. Раде Л. /САД/ – $ 100 
540. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 30 

(за Милиће из Штрпца) 
541. Бојан С. /САД/ – $ 25 

(за Милиће из Штрпца) 
542. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
543. Анонимно /САД/ – $ 20 
544. Анонимно /САД/ – $ 50 
545. Владимир Б. /САД/ – $ 50 
546. Ненад Ј. /САД/ – $ 50 
547. Philip M. /САД/ – $ 55 
548. Анонимно /САД/ – $ 20 

(за Милиће из Штрпца) 
549. Дарко Т. /САД/ – $ 15 
550. Анонимно /САД/ – $ 50 
551. Зоран З. /САД/ – $ 15 
552. Срђан Г. /САД/ – $ 15 

553. Радоман /САД/ – $ 15 
554. Лазар М. /САД/ – $ 30 
555. Никола П. /САД/ – $ 150 

(за Милиће из Штрпца) 
556. Анонимно /САД/ – $ 50 
557. Никола Т. /САД/ – $ 150 

(за Милиће из Штрпца) 
558. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
559. Мариа Н. /САД/ – $ 100 
560. Анонимно /САД/ – $ 20 
561. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
562. Иван Р. /САД/ – $ 25 
563. Анонимно /САД/ – $ 50 
564. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 12,77 
565. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
566. Душан К. /САД/ – $ 35 

(за Стевановиће код Гроцке) 
567. Joan J. /САД/ – $ 50 
568. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
569. Перо В. /САД/ – $ 50 
570. Славиша К. /САД/ – $ 25 
571. Вучић М. /САД/ – $ 15 
572. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
573. Марија З. /САД/ – $ 5 
574. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
575. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
576. Бреза /САД/ – $ 50 
577. Горан Ђ. /САД/ – $ 50 
578. Филип К. /САД/ – $ 52,23 
579. Анонимно /САД/ – $ 25 
580. Славен О. /САД/ – $ 50 
581. Павле Г. /САД/ – $ 52,23 

(за Милиће из Штрпца) 
582. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
583. Бојан Г. /САД/ – $ 52,23 
584. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
585. UK Online Giving Foundation 

/САД/ – $ 3.215,43 
586. Лука Б. /САД/ – 40,56 € 
587. Милица Ј. /Србија/ – 2 € 
588. Срђан и Данијела Трумић /Катар/ – 50 € 
589. Миљана Ј. /Србија/ – 10 € 
590. Алексеј Б. /Хрватска/ – 13 € 
591. Лука М. /Србија/ – 5.000 дин. 
592. Мирослав У. /Србија/ – 12.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
593. Синиша Ђ. /Србија/ – 1.200 дин. 
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594. Ненад П. /Србија/ – 4.000 дин. 
(Фантази из блока) 

595. Жељка Ж. /Србија/ – 12.000 дин. 
596. Брза храна Цицибело 1/Србија/-7.600 дин. 
597. Зоран К. /Србија/ – 4.100 дин. 
598. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
599. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
600. Милорад Н. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
601. Филип З. /Србија/ – 2.000 дин. 
602. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 
603. Жељко Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
604. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
605. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
606. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
607. Сергеј Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
608. Стефан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
609. Срђан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
610. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
611. Данило С. /Србија/ – 300 дин. 
612. Горан М. /Србија/ – 500 дин. 
613. Илија М. /Србија/ – 400 дин. 
614. Марта Р. /Србија/ – 400 дин. 
615. Никола М. /Србија/ – 280 дин. 
616. Душан К. /Србија/ – 20.000 дин. 
617. Ненад Х. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
618. Баскет из блока у Старој Божурни 

/Србија/ – 21.760 дин. 
619. Vladex д.о.о. Велика Дренова 

/Србија/ – 1.530.750 дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

620. Раде Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Милиће из Штрпца) 

621. Данило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока) 

622. Слободан Б. /Србија/ – 1.111 дин. 
623. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
624. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
625. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
626. Драгослав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
627. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
628. Ђорђе Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
629. Удружење Вожд Србије 

/Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока) 

630. Ђорђе П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока) 

631. Мирко П. /Србија/ – 2.000 дин. 
632. Урош П. /Србија/ – 2.000 дин. 
633. Зоран П. /Србија/ – 1.022,20 дин. 
634. Лука Б. /Србија/ – 600 дин. 
635. Стефан Д. /Србија/ – 500 дин. 
636. Вујко П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
637. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
638. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
639. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојиљковиће из Власотинца) 
640. Срђана К. /Србија/ – 13.600 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
641. Жарко Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока 63. блок) 
642. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 
643. Никола Љ. /Србија/ – 4.000 дин. 
644. Наталија Ј. /Србија/ – 11.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
645. Мирослав Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
646. Младен Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
647. Иван Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
648. Жељко Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
649. Горан Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
650. Вељко П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
651. Урош М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
652. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 8.320 дин. 
653. Срђан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
654. Живан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
655. Наташа Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
656. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 13.230 дин. 
657. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
658. Благица М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
659. Далибор Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
660. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
661. Јован Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
662. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
663. Саша Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
664. Ана Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
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665. Иван Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
666. Пицерија Кухињица /Србија/ – 6.000 дин. 
667. Небојша Н. /Србија/ – 4.000 дин. 
668. W.D. Concord West д.о.о. 

/Србија/ – 300.000 дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

669. Walter ТЦ Биг /Србија/ – 16.840 дин. 
670. Стони фудбал и Пикадо из блока, 

Кафаница Синђелић, Липар 
/Србија/ – 51.900 дин. 

671. Фуца из блока, терени Тивол, Рума 
/Србија/ – 67.980 дин. 

672. Свадба из блока у Футогу 
/Србија/ – 97.890 дин.+180 хкн+20 КМ+60 € 

673. Јован Б. /Србија/ – 2.700 дин. 
674. Стефан Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
675. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
676. Игор В. /Србија/ – 2.000 дин. 
677. Драган /Србија/ – 2.000 дин. 
678. Марија А. /Србија/ – 1.500 дин. 
679. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
680. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
681. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
682. Алекса Ц. /Србија/ – 500 дин. 
683. Станислав П. /Србија/ – 388,77 дин. 
684. Недељко Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
685. Душица К. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Драгићевиће из Пребиловаца) 
686. Слободан М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
687. Милош П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
688. Милош С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
689. Немања В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
690. Анонимно /Србија/ – 120.000 дин. 
691. Данијел М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
692. Александра П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
693. Данијел П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
694. Гаги Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
695. Јаков В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 

696. Љубомир Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока) 

697. Срђан Ђ. /Србија/ – 7.000 дин. 
698. Перун мото /Србија/ – 3.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
699. Драган М. /Србија/ – 2.500 дин. 
700. Невски д.о.о. /Србија/ – 15.000 дин. 

(Тројка из блока 63. блок) 
701. Софија Н. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
702. Милош И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
703. Милош С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
704. Радован Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
705. Драган М. /Србија/ – 2.000 дин. 
706. Вељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
707. Петар Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
708. Софија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
709. Софија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мајкиће код Бањалуке) 
710. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
711. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
712. Опрема за спавање Шид 

/Србија/ – 20.000 дин. 
(Журка из блока у Шиду) 

713. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 25.400 дин. 

714. Иван-пром д.о.о. /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

715. Никола Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока) 

716. Никола Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
717. Срђан О. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
718. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
719. Мирко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
720. Лазар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
721. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
722. Владана К. /Србија/ – 1.000 дин. 
723. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
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724. Стони фудбал из блока, Old London 
Pub, Београд /Србија/ – 39.000 дин. 

725. Божидар Ђеновић /Србија/ – 70 € 
(Тројка из блока Херцег Нови) 

726. Срђан Миљан /Србија/ – 100 € 
(Тројка из блока 63. блок) 

727. Буба Земун /Србија/ – 50 € 
(Тројка из блока 63. блок) 

728. Анонимно /Србија/ – 500 € 
(Тројка из блока 63. блок) 

729. Тројка из блока у Ариљу 
/Србија/ – 146.980 дин. 

730. Тројка из блока у Блоку 63 
/Србија/ – 33.710 дин.+5 € 

731. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
732. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
733. Миљан М. /Црна Гора/ – 10 € 
734. Радован Б. /Црна Гора/ – 20 € 

(Фантази из блока) 
735. Стеван Ш. /Црна Гора/ – 20 € 

(Фантази из блока) 
736. Драгиња Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
737. Маринко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
738. Подручна Привредна комора 

Бања Лука /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

739. Botex Company /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

740. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
741. Борис К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
742. Радивоје П. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Фантази из блока) 
743. Ауто Омарска д.о.о. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
744. Кафе бар „База”/Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бања Лука) 
745. Пикадо из блока, Блеја бар, Зворник 

/Р. Српска/ – 435 КМ 
746. Games servis д.о.о. /Р. Српска/ – 1.000 КМ 

(Тројка из блока Бања Лука) 
747. МТел – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 4.589,81 КМ 
748. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
749. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
750. Саво Ђ. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Фантази из блока) 

751. Сервис рачунара и лаптопа „Глигорић” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

752. Кафе бар „Круг”/Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

753. Српски Православни Манастир 
Светог Николаја /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Вишеград – за 
породицу Бован) 

754. Grand-Trade д.о.о./Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

755. Гордан П. /Р. Српска/ – 50 КМ 
756. „Garden Pub”/Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
757. „Мега дрво” д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
758. Удружење грађана Србско сабрање 

„Баштионик”/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

759. Књижара-галерија „Ризница” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

760. „ТБЛ некретнине” /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

761. „Satwork” д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

762. „Ракун” д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

763. Kaldera company д.о.о. 
/Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

764. „Пештан” д.о.о./Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

765. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
766. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
767. Денис Р. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Фантази из блока) 
768. Душан К. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Фантази из блока) 
769. Божо П. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Фантази из блока) 
770. Тројка из блока у Добоју 2. део 

/Р. Српска/ – 50 КМ 
771. „Коминг-Про” д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
772. „Way Seven” д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бања Лука) 
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773. „Ewes Europe East BiH” д.о.о. 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

774. УР „Puzzle”/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

775. „Ауто Рад” СП /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

776. „Монтинг енергетика” д.о.о. 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

777. Bonatti д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

778. Одбојка и Журка из блока Бијељина 
/Р. Српска/ – 145 КМ 

779. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/-119,50 КМ 
780. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/-280,80 КМ 
781. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/-782,20 КМ 
782. Caffe Fratelli /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
783. Александар Рутешић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
784. Кафе „Читаоница” /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
785. Златара „Рубин” /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
786. Кафе „Азаро” /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
787. „Ласта-Промет” /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
788. Мјењачница „Небец” /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
789. Борис Голубовић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
790. Играоница и рођендаоница 

„Дјечији кутак” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

791. УН ФКЦЗ /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

792. Ресторан „Коло” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

793. Рибарница „Галија”/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

794. Роштиљ „Токио” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

795. Јазина Клуб 1972 /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

796. Boutique „Stil” /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

797. Тројка из блока Требиње 
/Р. Српска/ – 1.375 КМ 

798. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Лазаревиће код Лесковца) 

799. Анонимно /Италија/ – 10 € 
800. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Милиће из Штрпца) 
801. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
802. Анонимно /Србија/ – 3 € 
803. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
804. Горан Р. /Ирска/ – 10 € 

(за Крајину) 
805. Марко Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
806. Марио П. /Аустрија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
807. Анонимно /С. Македонија/ – 30 € 
808. Анонимно /САД/ – 30 € 

(Фантази из блока) 
809. Анонимно /САД/ – 50 € 
810. Анонимно /Оман/ – 50 € 
811. Немања Б. /В. Британија/ – 120 € 
812. Анонимно /Аустрија/ – 160 € 
813. Ђуро Л. /Србија/ – 70 € 
814. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
815. Иван Ј. /Канада/ – 20 € 

(Фантази из блока) 
816. Лука Т. /Србија/ – 30 € 

(за Грбиће из Земуна) 
817. Михаил Г. /Русија/ – 30 € 
818. Михаил Г. /Русија/ – 10 € 
819. Марко Г. /Црна Гора/ – 10 € 
820. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Адамовиће из Бачке Паланке) 
821. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Грбиће из Земуна) 
822. Анонимно /Канада/ – 10 € 
823. Марко Б. /Немачка/ – 20 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
824. Петар В. /Малта/ – 50 € 
825. Анонимно /Холандија/ – 70 € 
826. Викториа и Филип В. /Данска/ – 70 € 
827. Банијац /Исланд/ – 20 € 
828. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
829. Анонимно /Србија/ – 25 € 
830. СЗС Малта /Малта/ – 725 € 
831. Иво В. /Канада/ – 20 € 
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832. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
833. Коста М. – 5 € 
834. Драгана Л. /Аустрија/ – 15 € 
835. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
836. Стеван Б. – 50 € 
837. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
838. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
839. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
840. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
841. Михајло Т. – 15 € 
842. Ђорђе Т. /САД/ – 20,43 € 
843. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
844. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
845. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
846. Филип Б. /Аустрија/ – 25 € 
847. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
848. Породица Јовановић /Аустрија/ – 15 € 
849. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 80,60 € 
850. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
851. Биљана М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
852. Ристо Б. /Аустрија/ – 30 € 
853. Аљоша С. /Аустрија/ – 25 € 
854. Ана и Љиљана М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
855. Катарина С. /Аустрија/ – 20 € 
856. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
857. Ђорђе С. /Аустрија/ – 100 € 
858. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Драгићевиће из Пребиловаца) 
859. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
860. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
861. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Стевановиће код Гроцке) 
862. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Јовичић-Новаковиће из Жабара) 
863. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
864. Данијел П. /Швајцарска/ – 25 CHF 

(Фантази из блока) 
865. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
866. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
867. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
868. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
869. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
870. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
871. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 

872. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
873. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
874. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
875. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
876. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
877. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
878. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
879. Чакир Е. /Немачка/ – 10 € 
880. Даниел Г. /Немачка/ – 100 € 
881. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
882. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
883. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
884. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
885. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
886. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
887. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
888. Бобан Г. /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
889. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
890. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
891. Милан П. /Немачка/ – 20 € 

(Фантази из блока) 
892. Маркус Ћ. /Немачка/ – 50 € 

(за Драгићевиће из Пребиловаца) 
893. Бранисалв П. /Шведска/ – 100 SEK 
894. Борко Ж. /Шведска/ – 205 SEK 

(Фантази из блока) 
895. Јелена Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
896. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
897. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
898. Вања Б. /Шведска/ – 100 SEK 
899. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
900. Сузана /Шведска/ – 200 SEK 
901. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
902. Маја Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Драгићевиће из Пребиловаца) 
903. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Спасиће из Црне Траве) 
904. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Раденковић-Младеновиће из Ц. Траве) 
905. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мајкиће код Бањалуке) 
906. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Јовичић-Новаковиће из Жабара) 
907. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојиљковиће из Власотинца) 
908. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Милиће из Штрпца) 
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909. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Вукајловиће код Бајине Баште) 

910. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 
(за Стевановиће код Гроцке) 

911. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
912. Изазов из блока (Race Roster 

entrance fee) /Канада/ – $ 50 CAD 
913. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
914. Милена Цвијановић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Милиће из Штрпца) 
915. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
916. Душица Цугаљ /Канада/ – $ 30 CAD 
917. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
918. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 30 CAD 
919. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
920. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
921. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
922. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
923. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
924. Калина Вујановић /Канада/ – $ 100 CAD 
925. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
926. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
927. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
928. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
929. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
930. Драган Вулин – BPC Consulting 

/Канада/ – $ 50 CAD 
931. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
932. Андреа и Милан Буцан 

/Канада/ – $ 50 CAD 
933. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
934. Младен С. /САД/ – $ 20 
935. Анонимно /САД/ – $ 33 
936. Далиборка М. /САД/ – $ 100 
937. Јелица С. /САД/ – $ 10 
938. Николина Б. /САД/ – $ 20 
939. Владимир М. /САД/ – $ 50 
940. Милан З. /САД/ – $ 25 
941. Мирослав Џ. /САД/ – $ 50 
942. Зоран С. /САД/ – $ 20 
943. Весна К. /САД/ – $ 25 
944. Анонимно /Аустралија/ – $ 36,66 
945. Михаило М. /САД/ – $ 50 

(за Милиће из Штрпца) 
946. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
947. Анонимно /САД/ – $ 100 
948. Владимир В. /САД/ – $ 15 

949. Владица С. /САД/ – $ 30 
950. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
951. Срђан К. /САД/ – $ 25 
952. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
953. Милош Б. /САД/ – $ 10 
954. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
955. Ранко М. /САД/ – $ 50 
956. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
957. Анонимно /САД/ – $ 15 
958. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
959. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
960. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
961. Биљана С. /Србија/ – 50 € 
962. Јелена А. /Аустралија/ – 119,90 € 

(за покој душе ђеда Луке) 
963. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
964. Радица П. /САД/ – 16,27 € 
965. Дамир К. /Аустралија/ – 2,92 € 
966. Слободан С. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Стевановиће код Гроцке) 
967. Иван Младеновић /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока 63. блок) 
968. Бојан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
969. Марко Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
970. Марко Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
971. Мирослав Г. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Мајкиће код Бањалуке) 
972. СЗР Диода /Србија/ – 5.000 дин. 

(Пикадо из блока, кафе Спрат, 
Горњи Милановац) 

973. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
974. СТЗР Колор центар /Србија/ – 5.000 дин. 

(Пикадо из блока, кафе Спрат, 
Горњи Милановац) 

975. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 
976. Александра Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
977. Игор А. /Србија/ – 2.400 дин. 
978. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
979. Агенција за књиговодствене услуге 

Актива /Србија/ – 2.000 дин. 
(Пикадо из блока, кафе Спрат, 
Горњи Милановац) 

980. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Грбиће из Земуна) 

981. Неда С. /Србија/ – 1.000 дин. 
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982. Милош К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока) 

983. Милија Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
984. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
985. Милан Г. /Србија/ – 500 дин. 
986. Дејан П. /Србија/ – 15.000 дин. 
987. Кафана Корчагин /Србија/ – 24.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
988. Вага сервис д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Пикадо из блока, кафе Спрат, 
Горњи Милановац) 

989. Анонимно /Србија/ – 3.300 дин. 
990. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
991. Cadenza д.о.о. /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
992. Никола Г. /Србија/ – 12.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
993. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
994. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
995. Статус д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
996. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
997. Марица /Србија/ – 5.000 дин. 
998. Ђуро Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
999. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1000. Миливоје Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 
1001. Ауто сервис Глувић /Србија/ – 10.000 

дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1002. СТР Коштана /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1003. Кројачка радња Киријак 
/Србија/ – 7.200 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1004. Caffeteria Roma /Србија/ – 6.300 дин. 
1005. Петар Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1006. Стева сервис Шид /Србија/ – 3.000 дин. 

(Журка из блока у Шиду) 
1007. Никола П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
1008. Мане О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1009. Обућа Феникс /Србија/ – 5.000 дин. 

(Журка из блока у Шиду) 
1010. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1011. Владислав В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1012. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1013. Милош Ц. /Србија/ – 500 дин. 

1014. ЗУР Брест 1982 Бор /Србија/ – 18.000 
дин. 
(донаторско вече за Косово и Метохију) 

1015. Јован Т. /Србија/ – 23.000 дин. 
1016. Пам-Промет д.о.о. /Србија/ – 15.000 дин. 

(Журка из блока у Шиду) 
1017. Профико-светлеће рекламе д.о.о. 

/Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1018. СЗР Вук-ентеријери /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1019. Стефан С. /Србија/ – 6.500 дин. 
(за породицу Попов из Пландишта) 

1020. УТП Војводина д.о.о. /Србија/ – 6.000 
дин. 
(Журка из блока у Шиду) 

1021. Нешићи /Србија/ – 5.000 дин. 
1022. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
1023. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Јокиће код Плава) 
1024. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1025. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1026. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1027. Јована С. /Србија/ – 380 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
1028. Delta Nova Watermeters д.о.о. 

/Србија/ – 60.000 дин. 
(Тројка из блока Бијељина) 

1029. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1030. Душан И. /Србија/ – 3.000 дин. 
1031. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1032. Дуња Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
1033. Саша С. /Србија/ – 300 дин. 
1034. Мењачница ЗИП /Србија/ – 13.800 дин. 
1035. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
1036. ТР Макс Руњани /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1037. СТР Сјај Лозница /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1038. Транском Чавић /Србија/ – 8.540 дин. 
1039. Кохиба 365 Лозница /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1040. Миле Пром /Србија/ – 38.000 дин. 
1041. Tancom software solutions 

/Србија/ – 30.000 дин. 
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1042. Грађевинска радња Лозница 
/Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1043. Матеја П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Фантази из блока) 

1044. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1045. Агенција за књиговодство Лозница 

/Србија/ – 3.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1046. СГР Радинг /Србија/ – 6.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1047. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1048. Стефан Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
1049. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1050. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.500 дин. 
1051. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1052. Клупа 4К /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти Летња Лига, техничке грешке) 
1053. Јован И. /Србија/ – 500 дин. 
1054. Милан И. /Србија/ – 200 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1055. Тијана Л.Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
1056. Михајло Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
1057. Милош Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
1058. Радмила Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1059. Адис Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
1060. Младен Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1061. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1062. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1063. Небојша С. /Црна Гора/-  25 € 
1064. Владимир Б. /Црна Гора/ – 10 € 
1065. Никола Л. /Црна Гора/ – 10 € 
1066. Дејан К. /Црна Гора/ – 10 € 
1067. Немања Д. /Црна Гора/ – 20 € 
1068. Гордана Ј. /Црна Гора/ – 40 € 
1069. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
1070. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Мајкиће код Бањалуке) 
1071. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
1072. Марко Ј. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Фантази из блока) 

1073. Марко Ђ. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(Фантази из блока) 

1074. Пантелија Мићић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1075. Energy д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1076. Пекара Јелена /Р. Српска/ – 178 КМ 
1077. N Group д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
1078. Auto-škola Shamrock /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
1079. Столарија Миљковић/Р. Српска/ – 100 

КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1080. Ресторан Стари храст /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1081. Кафе бар Инсомниа /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1082. Апотека Еурофарм /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1083. Виго-Јасенице /Словенија/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1084. Анонимно /Р. Српска/ – 800 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1085. Тројка из блока Градишка /Р. Српска/ – 
1.477 КМ 

1086. Милан В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1087. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 /БиХ/ – 20 

КМ 
1088. Ведран /Р. Српска/ – 20 КМ 
1089. Завод за физикалну медицину и 

рехабилитацију „Др Мирослав 
Зотовић” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бањалука) 

1090. MSG Consulting д.о.о. /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1091. Кафе бар и посластичарница „Торте” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бањалука) 

1092. Elephant Solutions /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1093. Toda Group д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1094. ЈУ „Пољопривредна школа” Бања 
Лука 
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/Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Бањалука) 

1095. Картинг из блока у Брчком /Р. Српска/ – 
800 КМ 

1096. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1097. Градња ДМД /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Брчко) 
1098. Маркет „Tomix” – Патковача /Р. 

Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1099. Ноћни клуб „Архангел” /Р. Српска/ – 
100 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1100. Кајак-кану Клуб „Сава” /Р. Српска/ – 
100 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

1101. Penny Gastro Pub /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1102. Златара „Голдштајн” /Р. Српска/ – 70 
КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1103. Базени Шамац /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1104. Пекара „Илићка 01″ /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1105. AR Decor Art /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1106. Телефонија Видаковић/Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1107. Васић д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1108. Фризерски салон „Заре” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1109. Универзитет „Привредна академија” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1110. СП „Мотор-Ремонт” д.о.о. /Р. Српска/ – 
100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1111. ГП Монт д.о.о. /Р. Српска/ – 195 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1112. Vila Cascada /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1113. Срби за Србе продавница /Р. Српска/ – 
6.602 КМ 

1114. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1115. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1116. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1117. Адвокат Наташа В. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1118. Фомт д.о.о. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1119. Трговина „Кум” /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Брчко) 
1120. Осигурање „Гарант” /Р. Српска/ – 100 

КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1121. Trimix д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1122. Свечани салон „Millennium” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1123. Monaco д.о.о. /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1124. Metal.co /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1125. Тамара Р. /САД/ – 30 € 
1126. Миле В. /Аустрија/ – 10 € 
1127. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1128. Бранко М. /Србија/ – 50 € 
1129. Владимир Д. /Србија/ – 200 € 

(Тројка из блока Лозница) 
1130. Виктор М. /Русија/ – 25 € 
1131. Анонимно /Норвешка/ – 400 € 
1132. Татјана П.А. /Немачка/ – 10 € 
1133. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
1134. Данијел Ч. /Словенија/ – 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1135. Никола Т. /Србија/ – 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1136. Немања В. /Финска/ – 50 € 
1137. Душан К. /В. Британија/ – 10 € 
1138. Марко Р. /Србија/ – 50 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1139. Вук Ч. /Црна Гора/ – 30 € 
1140. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1141. Милојко К. /Немачка/ – 50 € 
1142. Милојко К. /Немачка/ – 30 € 
1143. Александар С. /Србија/ – 10 € 
1144. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1145. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
1146. Александар С. /Р. Српска/ – 10 € 
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1147. Б.С. /Аустрија/ – 3 € 
1148. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1149. Далибор В. –  20 € 
1150. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 10 € 
1151. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
1152. Младен Ј. – 10 € 
1153. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1154. НЛСТД /Холандија/ – 15 € 
1155. Далибор У. /Аустрија/ – 50 € 
1156. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1157. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
1158. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1159. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1160. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1161. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1162. Милена М. /Аустрија/ – 30 € 
1163. Вељко /Словенија/ – 150 € 

(за Косово и Метохију) 
1164. Драгиша Л. /Р. Српска/ – 30 € 
1165. Драган Ж. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1166. Валентина Ђ. и Марко Д. /Швајцарска/ – 

20 CHF 
1167. Александар П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1168. Магдалена М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1169. Јована В. /Немачка/ – 30 € 
1170. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1171. Мирослав Г. /Немачка/ – 200 € 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
1172. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
1173. Александар Р. /Немачка/ – 15 € 
1174. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1175. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1176. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1177. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1178. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1179. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1180. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1181. Цветко Ц. /Немачка/ – 100 € 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
1182. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
1183. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1184. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1185. Пошаљи SZS на  81190/Немачка/-586,53 

€ 
1186. Драган З. /Немачка/ – 10 € 

1187. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1188. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1189. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1190. Невена С.Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
1191. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1192. Жаклина Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1193. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1194. Снежана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1195. Катарина В. /Шведска/ – 100 SEK 
1196. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1197. Милица С. /Шведска/ – 100 SEK 
1198. Милан В. /Шведска/ – 500 SEK 
1199. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1200. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1201. Татјана Ж.Х. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Грбиће из Земуна) 
1202. Младен Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Милиће из Штрпца) 
1203. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1204. Александар К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1205. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 400 

NOK 
1206. Анђелика П. /Норвешка/ – 500 NOK 
1207. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1208. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1209. Весна М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1210. Алексаднар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1211. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1212. Невен М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1213. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1214. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1215. Никола Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
1216. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1217. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1218. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
1219. Милијана Драпић /Канада/ – $ 120 CAD 
1220. Добрила и Александар Каменов 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Милиће из Штрпца) 

1221. Младен Лучић /Канада/ – 20 € (Фантази 
из блока) 

1222. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 40 CAD 
1223. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1224. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 25 CAD 
1225. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1226. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1227. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
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1228. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1229. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 CAD 
1230. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – $ 100 

CAD 
1231. Алексаднар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 
1232. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 CAD 
1233. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1234. Горан Ђурић /Канада/ – $ 20 CAD 
1235. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1236. Јасмина Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
1237. Милош Богдановић /Канада/ – $ 83 CAD 
1238. Karaman Logistics LTD /Канада/ – $ 20 

CAD 
1239. Драган Папић /Канада/ – $ 10 CAD 
1240. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 20 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
1241. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1242. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
1243. Славица С. /САД/ – $ 25 
1244. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1245. Урош К. /САД/ – $ 100 
1246. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
1247. Алекса Р. – $ 10 
1248. Никола М. /САД/ – $ 100 
1249. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1250. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1251. Vuyas /САД/ – $ 15 
1252. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1253. Саша С. /САД/ – $ 20 
1254. Бојан П. /САД/ – $ 104,15 
1255. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1256. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1257. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1258. Младен С. /САД/ – $ 20 
1259. Зоран М. /САД/ – $ 1.000 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
1260. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 15 
1261. Санела У. /САД/ – $ 30 
1262. Филип П. /САД/ – $ 20 
1263. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1264. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1265. Анонимно /САД/ – $ 500 
1266. AmazonSmile Found /САД/ – $ 490,08 
1267. MCM Trans. Group /САД/ – $ 300 

(Тројка из блока Чикаго) 
1268. Fors Corp. /САД/ – $ 500 

(Тројка из блока Чикаго) 

1269. Grasshopper Trans /САД/ – $ 2.000 
(Тројка из блока Чикаго) 

1270. Никица Б. /Канада/ – 15 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1271. Никола Г. /Аустралија/ – 58,41 € 
1272. Милица П. /Грчка/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1273. Душко Д. /Аустралија/ – 30,37 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1274. Милан Н. /САД/ – 41,01 € 
1275. Ebay Gaming Selling /Србија/ – $ 1,50 
1276. Весна М. /В. Британија/ – 11,17 € 
1277. Драган С. /Србија/ – 20 € 
1278. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1279. Петар П. /Немачка/ – 5 € 
1280. Немања А. /Србија/ – 20 € 
1281. Ђорђе Б. /Р. Српска/ – $ 10 
1282. Драган Ћ. /Србија/ – 30 € 
1283. Софија Т. /Србија/ – 2 € 
1284. Данијел Н. /Словенија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1285. Иван Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1286. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1287. Срби из Берана /САД/ – 5,04 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1288. Дарко М. – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1289. Борис С. /Грчка/ – 30 € 
1290. Дејан М. /Немачка/ – 20 € 
1291. Милица Б. /Италија/ – 15 € 
1292. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1293. Александар В. /Немачка/ – 10 € 
1294. Чедомир М. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1295. Ненад Д. /Аустрија/ – 50 € 
1296. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1297. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1298. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1299. Немања Л. /Србија/ – 20 € 
1300. Владан Ч. /Србија/ – 10 € 
1301. Часлав М. /Данска/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1302. Владмир С /Србија/ – $ 10 
1303. Драженко С. /Италија/ – 10 € 
1304. Јелена Н. /Србија/ – 5 € 
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1305. Радосав П. /Шпанија/ – 3.000 € 
1306. Пикадо из блока, кафе Спрат, Горњи 

Милановац /Србија/ – 19.180 дин. + 20 € 
1307. Амиго бар /Србија/ – 2.590 дин. 
1308. Caffe DUB /Србија/ – 8.070 дин. 
1309. Сласт и маст доо /Србија/ – 10.930 дин. 
1310. Тројка из блока у Лозници 

/Србија/ – 87.950 дин.+ 160 € + 10 КМ 
1311. Шоми /Србија/ – 100 € 

(Тројка из блока 21. блок) 
1312. Анонимно /Србија/ – 47.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
1313. Грил шмек /Србија/ – 16.550 дин. 
1314. Walter Земун /Србија/ – 3.390 дин. 
1315. Walter ТЦ Ушће /Србија/ – 13.640 дин. 
1316. Walter ТЦ БН Бос /Србија/ – 2.740 дин. 
1317. Walter Борча /Србија/ – 3.200 дин. 
1318. Walter Карабурма ТЦ Биг /Србија/ – 

10.060 дин. 
1319. Walter Дорћол /Србија/ – 10.180 дин.+$ 

20 
1320. Walter ТЦ Бео /Србија/ – 6.800 дин. 
1321. Walter Врачар /Србија/ – 7.550 дин. 
1322. Walter Савски венац /Србија/ – 6.100 

дин. 
1323. Walter Палилула /Србија/ – 11.300 дин. 
1324. Walter Раковица /Србија/ – 3.500 дин. 
1325. Ђак спорт 1 /Србија/ – 9.130 дин. 
1326. VI меморијални турнир Немања 

Љубичић Шваба 
/Србија/ – 172.070 дин. + 55 € 

1327. Драгутин Пантелић /Србија/ – 80.600 
дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1328. Фризерски студио Image /Србија/ – 
46.500 дин. 

1329. Ауто центар Елми 1 /Србија/ – 15.131 
дин. 

1330. Ауто центар Елми 2 /Србија/ – 15.132 
дин. 

1331. Ауто центар Елми 3 /Србија/ – 15.132 
дин. 

1332. Месара Слађа 1 /Србија/ – 22.575 дин. 
1333. Месара Слађа 2 /Србија/ – 22.575 дин. 
1334. Александар Д. /Србија/ – 7.000 дин. 
1335. Аспит Бор /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 

1336. Јана П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1337. Бранислава С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1338. Милорад Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1339. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1340. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1341. Душан Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1342. Ивана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1343. Лазар В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1344. Бојана Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
1345. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1346. Милош С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1347. Радмила Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1348. Далибор Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1349. Марија А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1350. Никола П. /Србија/ – 1.200 дин. 
1351. Мирослав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1352. Милијана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1353. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1354. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1355. Српко Прекодрински /Србија/ – 1.000 

дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1356. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1357. Данијел Ђ. /Србија/ – 600 дин. 
1358. Братислав М. /Србија/ – 600 дин. 
1359. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1360. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1361. Радоица Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1362. Лука К. /Србија/ – 995,13 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1363. Милош С. /Србија/ – 500 дин. 
1364. Дамјан С. /Србија/ – 500 дин. 
1365. Његош П. /Србија/ – 500 дин. 
1366. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1367. Ненад Ђ. /Србија/ – 400 дин. 
1368. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1369. Александра М. /Србија/ – 300 дин. 
1370. Раде Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
1371. Јевтовић д.о.о. Бор /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
1372. Журка из блока у Шиду /Србија/ – 

29.120 дин. 
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1373. S&M Mobil /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1374. АМС ЦМВ /Србија/ – 18.245 дин. 
1375. Немања М. /Србија/ – 16.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1376. Стеван Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1377. АС електроник /Србија/ – 7.450 дин. 
1378. Кафе Јабука /Србија/ – 35.030 дин. 
1379. Мирослав Г. /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1380. Т.Р. Макс /Србија/ – 5.970 дин. 
1381. Љубомирка Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1382. Михаило В. /Србија/ – 40.000 дин. 
1383. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1384. Саво А. /Србија/ – 12.000 дин. 
1385. DIV-Company /Србија/ – 8.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1386. Мирко К. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1387. Ђорђо Б. /Србија/ – 1.300 дин. 
1388. Никола Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1389. Јована М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1390. Вук М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1391. Марија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
1392. Алексаднар С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1393. Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1394. Рајана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1395. Иван В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1396. Драган М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1397. Зоран Ј. /Србија/ – 1.300 дин. 
1398. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1399. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1400. Марија М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1401. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1402. Ана М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1403. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
1404. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1405. Илија Х. /Србија/ – 500 дин. 
1406. Тијана Б. /Србија/ – 500 дин. 
1407. Татјана С. /Србија/ – 500 дин. 
1408. Алексаднар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1409. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 

1410. Љубица Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1411. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1412. Јелена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1413. Татјана С. /Србија/ – 500 дин. 
1414. Слободан Б. /Србија/ – 500 дин. 
1415. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1416. Милија Р. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1417. Анонимно /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
1418. Стара кајла /Србија/ – 5.500 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
1419. Раб Божији /Србија/ – 15.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1420. Ћирина кафана /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
1421. Адвокат Ђорђе Бокшан 

/Србија/ – 12.000 дин. 
(донаторско вече за Косово и Метохију) 

1422. Hollywood /Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока Бор) 

1423. Милош С. /Србија/ – 20.000 дин. 
1424. Петар Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
1425. Cinemania caffe /Србија/ – 5.000 дин. 

(Журка из блока у Шиду) 
1426. Фондација Тришић /Србија/ – 100.000 

дин. 
(за Аврамовиће код Сопота) 

1427. Street Workout у Зајечару 
/Србија/ – 30.000 дин. 

1428. Раде Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1429. Урош В. /Србија/ – 4.000 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1430. Наталија Ј. /Србија/ – 3.200 дин. 
(за Грбиће из Земуна) 

1431. Маја Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Грбиће из Земуна) 

1432. Петар Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1433. Анђелија С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1434. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1435. Tig Weld Ing /Србија/ – 2.400 дин. 
1436. Азбука укуса /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока 21. блок) 
1437. Кафе Елис /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока 21. блок) 
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1438. Апотека Јања /Србија/ – 11.950 дин. 
1439. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1440. Александар П. /Србија/ – 3.500 дин. 
1441. Татјана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1442. Пекара Латиновић /Србија/ – 6.000 дин. 
1443. Лумис електрик /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
1444. Стефан В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Хуманитарни спортски турнир, 
Ада Циганлија) 

1445. Адвокат Марко С. Станковић 
/Србија/ – 15.000 дин. 
(донаторско вече за Косово и Метохију) 

1446. Урош В. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1447. Милош Р. /Србија/ – 2.100 дин. 
1448. Софија Н. /Србија/ – 300 дин. 
1449. Марија К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1450. Миљан С. /Србија/ – 500 дин. 
1451. Милица Ј. /Србија/ – 394 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1452. Марко М. /Србија/ – 330 дин. 
1453. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
1454. Хосана плус /Србија/ – 1.000 дин. 
1455. Тања П. /Србија/ – 250 дин. 
1456. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 212.157 дин. 
1457. Журка из блока, Амбиент кафе, 

Косовска Митровица/Србија/ – 66.000 
дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1458. Фифа из блока на отвореном у 
Сремској Митровици /Србија/ – 42.000 
дин. 

1459. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 282.600 дин. 

1460. Срдан Н. /Србија/ – 10.000 дин. 
1461. Игор Л. /Србија/ – 9.500 дин. 
1462. Немања И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1463. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1464. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1465. Срђан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1466. Relax Centar Bor /Србија/ – 4.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
1467. Славко Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1468. Радован Б. /Србија/ – 2.488,32 дин. 
1469. Бојан К. /Србија/ – 2.000 дин. 

1470. Данијела Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
1471. Дарко С. /Србија/ – 4.000 дин. 
1472. Љиљана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1473. Владимир Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1474. Ведрана Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1475. Јован Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
1476. Никола Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1477. Небојша К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1478. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1479. Дражен К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1480. Коста И. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1481. Драган Ј. /Србија/ – 600 дин. 
1482. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1483. Данило С. /Србија/ – 300 дин. 
1484. Зорица П. /Србија/ – 200 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1485. Јован Л. /Црна Гора/ – 10 € 
1486. Никола Н. /Црна Гора/ – 10 € 
1487. Аврам Б. /Црна Гора/ – 4,13 € 
1488. Дарко В. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1489. Алекса В. /Црна Гора/ – 5 € 
1490. Лазар М. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1491. Биљана Н. /Црна Гора/ – 10 € 
1492. Милан М. /Црна Гора/ – 100 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1493. Лабуд Н. /Црна Гора/ – 20 € 
1494. Љиљана Ж. /Црна Гора/ – 10 € 
1495. Невен Г. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1496. Синиша Ц. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1497. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1498. Момчило Ђ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1499. Александар С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1500. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Мајкиће код Бањалуке) 
1501. Љубица Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1502. УР Вила Драгојевић /Р. Српска/ – 100 

КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1503. „Shane” Недељко Бакула СП 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1504. Техничка заштита д.о.о./Р. Српска/ – 150 
КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 
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1505. Пекара и пекотека „Бакал” 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бања Лука) 

1506. Клас д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Пале) 

1507. Бициклијада из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 280 КМ 

1508. Кафе Централ /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1509. Хигра д.о.о. /Р. Српска/ – 1.100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1510. Слободан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1511. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1512. Кафе бар МА ЛУ/Р. Српска/ – 70 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1513. Bike shop Outdoor Sport /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1514. ПУ Дјечији вртић „Патријарх Павле” 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1515. Гордана Р.К. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1516. Нула49 /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1517. Водовод и канализација И. Сарајево 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1518. ТР Зеленара /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1519. Еко жељезница д.о.о./Р. Српска/ – 200 
КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1520. Синдикална организација Електро 
Херцеговине /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1521. Одбојка из блока у Невесињу 
/Р. Српска/ – 340 КМ 

1522. БСБ Божић /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1523. Тројка из блока у Бијељини 
/Р. Српска/ – 1.738,55 КМ 

1524. Тројка из блока у Брчком 
/Р. Српска/ – 1.811,05 КМ 

1525. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1526. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 

1527. Здравко С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(Фантази из блока) 

1528. Виде И. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1529. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1530. Општинска борачка организација 

„Илиџански борац”/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1531. Ermex д.о.о./Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1532. Винарија Пајић /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Брчко) 

1533. Пекара Златно зрно /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1534. Fobоlux д.о.о. /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1535. ТРБ /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1536. Слађана Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1537. Горан Б. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1538. ЗУ Амбуланта за лијечење, здавствену 

његу и рехабилитацију 
„Мастер Физикал”/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1539. ЗУ Специјалистички центар 
„Станојевић” /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1540. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
(за Милиће из Штрпца) 

1541. Снежана С. /САД/ – 200 € 
1542. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1543. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1544. Никола Б. /В. Британија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1545. Синиша Л. /Аустрија/ – 20 € 
1546. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1547. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1548. Стевка Б. /УАЕ/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1549. Анонимно /Р. Српска/ – 350 € 
1550. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 

(Тројка из блока Бијељина) 
1551. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 

(Тројка из блока Бијељина) 
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1552. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1553. Тања А. /Аустралија/ – 30 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1554. Немања и Јелена П. /Холандија/ – 30 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1555. Анонимно /САД/ – 10 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1556. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
1557. Зорана П. /Србија/ – 10 € 
1558. Зорана П. /Србија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1559. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1560. Ђорђе М. /Немачка/ – 10 € 
1561. Вучић В. /Словенија/ – 10 € 
1562. Слађан М. /Аустрија/ – 50 € 
1563. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 

€ 
1564. Данијел З. /Норвешка/ – 100 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1565. Анонимно /Словачка/ – 5 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1566. Анонимно /Холандија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1567. Оливера Б. /САД/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1568. Милорад П. /Србија/ – 50 € 
1569. Ана Г. /Италија/ – 30 € 
1570. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1571. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1572. Анонимно /Ирска/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1573. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1574. Анонимно /Колумбија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1575. Станислав Л. /САД/ – 50 € 
1576. Ваљаревићи /УАЕ/ – 200 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1577. Богданка И. /Аустралија/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1578. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
1579. Алексаднар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 

1580. Анонимно /Србија/ – 10 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1581. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1582. Породица Грашар Жељка, Сиднеј 
/Аустралија/ – 200 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1583. Небојша Ј. /Аустралија/ – 30 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1584. Предраг М. /Аустрија/ – 50 € 
1585. Бобан М. /Аустрија/ – 50 € 
1586. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1587. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1588. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1589. Слађан М. /Италија/ – 50 € 
1590. Соња /Холандија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1591. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1592. Марко И. /Румунија/ – 20 € 
1593. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1594. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1595. Александра В. /Холандија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1596. Никола З. /Немачка/ – 100 € 
1597. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1598. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1599. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1600. Драган Г. /Р. Српска/ – 10 € 
1601. Саша Ч. /Аустралија/ – 50 € 
1602. Јово Д. /Р. Српска/ – 5 € 
1603. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1604. Станислав В. /Хрватска/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1605. Исидор Б. /Аустралија/ – 60 € 
1606. Ненад У. /Словенија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1607. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за Грбиће из Земуна) 
(за покој душе мајке) 

1608. Анонимно /Белгија/ – 10 € 
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1609. Бојан Н. /Аустрија/ – 30 € 
(за Лазаревиће код Лесковца) 

1610. Анонимно /САД/ – 50 € 
1611. Искра и Вукан /Италија/ – 10 € 
1612. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1613. Милош Р. – 10 € 
1614. Мира Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1615. Саша П. /Немачка/ – 10 € 
1616. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1617. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1618. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1619. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1620. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1621. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1622. Мирослав Л. /Аустралија/ – 20,44 € 
1623. Ненад С. /Шпанија/ – 50 € 
1624. Марко Т. – 15 € 
1625. Бојан Р. /Аустрија/ – 10 € 
1626. Далибор У. /Аустрија/ – 50 € 
1627. Александра Б. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1628. Јован Р. /Аустрија/ – 5 € 
1629. Марко С. /Аустрија/ – 10 € 
1630. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
1631. Зоран Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
1632. Ведран К. /Аустрија/ – 20 € 
1633. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1634. Анонимно /САД/ – 40 € 
1635. Бранислав Б. /Немачка/ – 15 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1636. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1637. Ђорђе Б. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1638. Бојана С. /Аустрија/ – 5 € 
1639. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1640. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1641. Његослав Д. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1642. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
1643. Бојан Ж. /Аустрија/ – 10 € 
1644. Филип Г. /Аустрија/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1645. Мануела Ј. /Аустрија/ – 100 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1646. Тамара П. /Аустрија/ – 78,99 € 

1647. Данијела Ф. /Аустрија/ – 20 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1648. Немања Н. /Аустрија/ – 10 € 
1649. Ђуричићи /Холандија/ – 40 € 
1650. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1651. Бојан А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1652. Драгана Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1653. Владимир Ф. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1654. Саша Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1655. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1656. Милош М. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1657. Александар Б. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1658. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1659. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1660. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 25 CHF 
1661. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1662. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1663. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1664. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1665. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1666. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1667. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1668. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1669. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1670. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1671. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1672. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1673. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1674. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1675. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1676. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1677. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1678. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1679. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1680. Драган К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1681. Горјан Б. /Немачка/ – 5 € 
1682. Бошко П. – 15 € 
1683. Никола С. /Немачка/ – 9 € 
1684. Стеван З. /Немачка/ – 20 € 
1685. Татјана М. /Немачка/ – 40 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1686. Дејан Р. /Немачка/ – 70 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за август  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 88 

 

1687. Горан Б. /Немачка/ – 15 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1688. Игор Т. /Немачка/ – 20 € 
1689. Магдалена К. /Немачка/ – 50 € 
1690. Анастасија А. /Немачка/ – 60 € 
1691. Маја П. /Немачка/ – 20 € 
1692. Сњежана Е. /Немачка/ – 50 € 
1693. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1694. Данимир К. /Немачка/ – 5 € 
1695. Сњежана М. /Немачка/ – 10 € 
1696. Ненад Н. /Немачка/ – 20 € 
1697. Сашка Л. /Немачка/ – 100 € 
1698. Горан П. /Немачка/ – 5 € 
1699. Дарио И. /Немачка/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1700. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1701. Драгана Ж. /Немачка/ – 5 € 
1702. Михаило Б. /Немачка/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1703. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
1704. Никола Р. /Немачка/ – 10 € 
1705. Данијел П. /Немачка/ – 20 € 
1706. Драган Т. /Немачка/ – 80 € 
1707. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
1708. Ана С. /Немачка/ – 50 € 
1709. Гордана K. /Немачка/ – 20 € 
1710. Милица К. /Немачка/ – 20 € 
1711. Далибор Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1712. Горан К. /Немачка/ – 20 € 
1713. Јасмина Ј. /САД/ – 50 € 
1714. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1715. Породица Смиљанић /Немачка/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1716. Жељко Г. /Немачка/ – 10 € 
1717. Никола С. /Немачка/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1718. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 

€ 
1719. Љубица П. /Немачка/ – 10 € 
1720. Предраг Л. /Немачка/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1721. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1722. Милисав С. /Немачка/ – 50 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1723. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1724. Деан С. /Немачка/ – 50 € 

1725. Дарко Т. /Немачка/ – 200 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1726. Вукашин К. /Немачка/ – 30 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1727. Владко Т. /Немачка/ – 20 € 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1728. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1729. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1730. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1731. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1732. Горан П. /Немачка/ – 35 € 
1733. Славко М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1734. Анонимно /Данска/ – 700 SEK 
1735. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1736. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1737. Алексаднар С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1738. Мила И. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1739. Зоран Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1740. Владмир И. /Шведска/ – 100 SEK 
1741. Мирјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
1742. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1743. Силва Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1744. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1745. Данило Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1746. Пеђа М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1747. Нина Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1748. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1749. Илија Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1750. Милан П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1751. Новица Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1752. Стефан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1753. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1754. Сара Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1755. Милица Е.Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1756. Марина Г.М. /Шведска/ – 100 SEK 
1757. Марица Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1758. Марина А. /Шведска/ – 100 SEK 
1759. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1760. Миодраг Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1761. Горан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1762. Анђелика А. /Шведска/ – 100 SEK 
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1763. Skayddad P. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Стевановиће код Гроцке) 

1764. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1765. Добрица К. /Шведска/ – 100 SEK 
1766. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1767. Биљана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1768. Радоје Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1769. Драгица Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1770. Слободанка Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1771. Тијана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1772. Весна Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1773. Ивана З. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1774. Драгана П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1775. Зора П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1776. Милан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1777. Бобан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1778. Драгана С. /Шведска/ – 200 SEK 
1779. Милица Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1780. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1781. Радомир С. /Шведска/ – 100 SEK 
1782. Небојша Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1783. Стефан Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
1784. Драгана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1785. Петар Р. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1786. Светлана Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1787. Тихомир Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1788. Снежана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1789. Марко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1790. Анита М. /Шведска/ – 100 SEK 
1791. Иван М. /Шведска/ – 150 SEK 
1792. Милан Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
1793. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1794. Милош К. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1795. Андријана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1796. Никола С. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1797. Весна П. /Шведска/ – 100 SEK 
1798. Вукица С. /Шведска/ – 100 SEK 
1799. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
1800. Саша К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 

1801. Јана П.И. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Стевановиће код Гроцке) 

1802. Милица Б. /Шведска/ – 150 SEK 
1803. Љиљана О. /Шведска/ – 500 SEK 
1804. Јана П. /Шведска/ – 200 SEK 
1805. Савка П. /Шведска/ – 100 SEK 
1806. Бранислава Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1807. Мирка С. /Шведска/ – 100 SEK 
1808. Дејан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1809. Милена Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1810. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1811. Александар Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1812. Наташа Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1813. Момчило Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1814. Милица В.Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1815. Синиша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1816. Андреја С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1817. Андреја С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1818. Бранка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1819. Горан Р. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1820. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1821. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1822. Нада Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1823. Миодраг Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1824. Бранислав Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1825. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1826. Стевица В. /Шведска/ – 200 SEK 
1827. Марјан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1828. Борис М. /Шведска/ – 100 SEK 
1829. Милош Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1830. Јадранка Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1831. Нада М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1832. Ратко Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1833. Сњежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1834. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1835. Милорад М. /Шведска/ – 100 SEK 
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1836. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1837. Дијана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1838. Ирена Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1839. Јована С. /Шведска/ – 100 SEK 
1840. Бојан Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1841. Наташа Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1842. Мирослав Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1843. Дарко В. /Шведска/ – 100 SEK 
1844. Гордана Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1845. Сава М. /Шведска/ – 100 SEK 
1846. Светлана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1847. Жељко С. /Шведска/ – 100 SEK 
1848. Наташа М. /Шведска/ – 200 SEK 
1849. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1850. Бојан И. /Шведска/ – 200 SEK 
1851. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
1852. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
1853. Драган О. /Шведска/ – 100 SEK 
1854. Слободан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1855. Мухамед К. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1856. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1857. Душан К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1858. Мухамед К. /Шведска/ – 140 SEK 
1859. Слободанка Г. /Шведска/ – 200 SEK 
1860. Мица С. /Шведска/ – 100 SEK 
1861. Синиша Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1862. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1863. Далибор И. /Шведска/ – 100 SEK 
1864. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1865. Сања У. /Шведска/ – 100 SEK 
1866. Јелена И. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1867. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1868. Татјана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1869. Горана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1870. Зоран Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1871. Радмила Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1872. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1873. Далиборка С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 

1874. Јелена М. /Шведска/ – 400 SEK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1875. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1876. Ивана В. /Шведска/ – 100 SEK 
1877. Горан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1878. Миодраг Г. /Шведска/ – 200 SEK 
1879. Милица В.К. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1880. Јелена П. /Шведска/ – 100 SEK 
1881. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
1882. Јована Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1883. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1884. Ана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1885. Далибро Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1886. Владимир И. /Шведска/ – 200 SEK 
1887. Мирјана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1888. Никола Ц. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1889. Никола Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1890. Борко К. /Шведска/ – 50 SEK 
1891. Михаило П. /Шведска/ – 100 SEK 
1892. Драгица К. /Шведска/ – 100 SEK 
1893. Небојша Т. /Шведска/ – 300 SEK 
1894. Милан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1895. Александра С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1896. Љиљана Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1897. Драган /Шведска/ – 100 SEK 
1898. Небојша И. /Шведска/ – 100 SEK 
1899. Биљана Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1900. Горан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1901. Маријана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1902. Наташа Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1903. Зоран К. /Шведска/ – 100 SEK 
1904. Наташа Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1905. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
1906. Бојана С.В. /Шведска/ – 50 SEK 
1907. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1908. Петра Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1909. Зорица Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1910. Радојка Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1911. Милан И. /Шведска/ – 100 SEK 
1912. Слађана С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1913. Александра П. /Шведска/ – 100 SEK 
1914. Оља И. /Шведска/ – 500 SEK 
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1915. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
1916. Александара А. /Шведска/ – 50 SEK 
1917. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
1918. Немања О. /Шведска/ – 100 SEK 
1919. Трајанка С.М. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1920. Дејан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1921. Дејан З. /Шведска/ – 100 SEK 
1922. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1923. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1924. Gyorgy V. /Шведска/ – 100 SEK 
1925. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1926. Милош Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1927. Милка В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1928. Филип К. /Шведска/ – 100 SEK 
1929. Милош П. /Шведска/ – 50 SEK 
1930. Алекс С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1931. Валентина В. /Шведска/ – 200 SEK 
1932. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1933. Александра А. /Шведска/ – 50 SEK 
1934. Дејан В. /Шведска/ – 190 SEK 
1935. Игор В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1936. Предраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
1937. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1938. Оливера М.С. /Шведска/ – 70 SEK 
1939. Борко Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1940. Марко У. /Шведска/ – 200 SEK 
1941. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1942. Драган П. /Шведска/ – 500 SEK 
1943. Даниела В. /Шведска/ – 100 SEK 
1944. Предраг К. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1945. Милутин Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1946. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1947. Маријана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1948. Снежана Х. /Шведска/ – 200 SEK 
1949. Весна С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
1950. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
1951. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
1952. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1953. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1954. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 

1955. Слободан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1956. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1957. Марија Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1958. Марко Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1959. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1960. Димитрије Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1961. Предраг Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1962. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1963. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1964. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1965. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1966. Марко П. /Шведска/ – 50 SEK 
1967. Ирена Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1968. Оливер Б. /Шведска/ – 600 SEK 
1969. Марија Н.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1970. Вукашин Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1971. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1972. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
1973. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1974. Милан Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1975. Југослав Бајкин /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Милиће из Штрпца) 
1976. Југослав Бајкин /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1977. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
1978. Петар Братић /Канада/ – $ 50 CAD 
1979. Радосав Андрић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1980. Срђан Тутус /Канада/ – $ 100 CAD 
1981. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 CAD 
1982. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1983. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1984. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1985. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
1986. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
1987. Стефан Стефановић /Канада/ – $ 100 

CAD 
1988. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 CAD 
1989. Радул Станић /Канада/ – $ 100 CAD 
1990. Александра Драча /Канада/ – $ 30 CAD 
1991. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 300 

CAD 
1992. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
1993. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1994. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1995. Милан Милановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1996. Горица Милојевић /Канада/ – $ 300 CAD 
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1997. Great translations 24-7 /Канада/ – $ 60 
CAD 

1998. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 CAD 
1999. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
2000. Анонимно /САД/ – $ 25 
2001. Никола О. /САД/ – $ 15 
2002. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
2003. Катарина П. /САД/ – $ 100 
2004. Владимир М. /САД/ – $ 200 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2005. Јована С. /САД/ – $ 100 
2006. Немања П. /САД/ – $ 40 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2007. Дарко П. /САД/ – $ 30 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2008. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2009. Ненад Л. /САД/ – $ 20 
2010. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
2011. Славен С. /САД/ – $ 50 
2012. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
2013. Срђан М. /САД/ – $ 25 
2014. Јелена Д. /САД/ – $ 40 
2015. Лазар К. /САД/ – $ 60 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2016. Славиша Р./САД/ – $ 20 
2017. Марија Р. /САД/ – $ 50 
2018. Анонимно /САД/ – $ 30 
2019. Каролина Б. /САД/ – $ 20 
2020. Мићо П. /САД/ – $ 5 
2021. Драгољуб П. /САД/ – $ 30 
2022. Иван Ш. /САД/ – $ 50 
2023. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 49,11 
2024. Данијел Ј. /САД/ – $ 20 
2025. Драган М. /САД/ – $ 50 
2026. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
2027. Наташа Р. /САД/ – $ 7 
2028. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2029. Јован В. /САД/ – $ 50 
2030. Никола Л. /САД/ – $ 50 
2031. Марија З. /САД/ – $ 5 
2032. FC Red Star Chicago /САД/ – $ 52,23 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2033. Анонимно /САД/ – $ 10 
2034. Анонимно /САД/ – $ 50 
2035. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2036. Sasha Vujovic LLC /САД/ – $ 52,23 
2037. Марко З. /САД/ – $ 50 

2038. Дражен С. /САД/ – $ 50 
2039. Ђорђе П. /САД/ – $ 5 
2040. Драгољуб С. /САД/ – $ 25 
2041. Татјана П. /САД/ – $ 20 
2042. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2043. Срђан И. /САД/ – $ 50 
2044. Анонимно /САД/ – $ 50 
2045. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
2046. Никола Г. /САД/ – $ 52,23 
2047. Драган М. /САД/ – $ 104,15 
2048. Миодраг Ј. /САД/ – $ 50 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2049. Антон А. /САД/ – $ 259,92 
2050. Александар Ћ. /САД/ – $ 104,15 
2051. Ненад К. /САД/ – $ 104,15 
2052. Душица Д. /САД/ – $ 52,23 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2053. Михајло Ј. /САД/ – $ 52,23 
2054. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2055. Драгана Ж. /САД/ – 24,45 € 
2056. Бојан Ј. /Р. Српска/ – 2,5 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2057. Слободан П. /Швајцарска/ – 150 CHF 

(за Милиће из Штрпца) 
2058. Андријана Г. /Србија/ – 6 € 
2059. Агбаба /В. Британија/ – 293,83 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2060. Анонимно /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока 21. блок) 
2061. Ди Наполи /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока 21. блок) 
2062. Ђак спорт Панчево /Србија/ – 25.900 

дин. 
2063. Ђак спорт 2 /Србија/ – 5.860 дин. 
2064. Анђела П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2065. СЗТР Нивес /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
2066. Toys STRK /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
2067. Анонимно /Србија/ – 30.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
2068. Вукашин Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
2069. Адвокат Ђорђе Д. Трифуновић 

/Србија/ – 5.000 дин. 
(за Михајловиће из Берана) 

2070. Угљеша Е. /Србија/ – 5.000 дин. 
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2071. Стефан Ж. /Србија/ – 3.000 дин. 
2072. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за породицу Попов из Пландишта) 
2073. Илија Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
2074. Ненад М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2075. Марко С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
2076. Весна И. /Србија/ – 1.000 дин. 
2077. Игор В. /Србија/ – 2.000 дин. 
2078. Стефан С. /Србија/ – 1.950 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2079. Сташа К. /Србија/ – 1.780 дин. 
2080. Бојан М. /Србија/ – 500 дин. 

(Хуманитарни спортски турнир, 
Ада Циганлија) 

2081. Атија Е. /Србија/ – 500 дин. 
(Хуманитарни спортски турнир, 
Ада Циганлија) 

2082. Марјан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
2083. Милош Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2084. Тројка из блока у Бору /Србија/ – 63.000 

дин. 
2085. Апотека Антић 1 /Србија/ – 12.650 дин. 
2086. Апотека Антић 2 /Србија/ – 12.650 дин. 
2087. Апотека Антић 3 /Србија/ – 12.650 дин. 
2088. Апотека Антић 4 /Србија/ – 12.650 дин. 
2089. Ђак спорт–ТЦ Капитол/Србија/ – 18.400 

дин. 
2090. Пет Плус Пром /Србија/ – 12.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
2091. Aqua Casa /Србија/ – 10.260 дин. 
2092. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
2093. Димитрије Б. /Србија/ – 6.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
2094. Бранислав В. /Србија/ – 6.000 дин. 
2095. Зоран П. /Србија/ – 5.000 дин. 
2096. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
2097. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
2098. Caffe Ritual /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
2099. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 3.000 дин. 
2100. Данило Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
2101. Дориан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
2102. Алекса Ђ. /Србија/ – 1.500 дин. 
2103. Милош З. /Србија/ – 1.500 дин. 

2104. Никола В. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2105. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
2106. Марица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2107. Анђела Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2108. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2109. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2110. Марко В. /Србија/ – 1.000 дин. 
2111. Бобан Ј. /Србија/ – 700 дин. 
2112. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
2113. Стевана О. /Србија/ – 500 дин. 
2114. Марко П. /Србија/ – 400 дин. 

(Хуманитарни спортски турнир, 
Ада Циганлија) 

2115. Лука Р. /Србија/ – 400 дин. 
(Хуманитарни спортски турнир, 
Ада Циганлија) 

2116. Христина Б. /Србија/ – 300 дин. 
2117. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
2118. Никола С. /Србија/ – 160 дин. 
2119. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2120. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2121. Никола А. /Србија/ – 1.000 дин. 
2122. Владимир Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2123. Tancom software solutions 

/Србија/ – 20.000 дин. 
2124. Бум Бум Радио /Србија/ – 10.000 дин. 
2125. Дамјан Д. /Србија/ – 24.000 дин. 
2126. 2am brend /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Бор) 
2127. Цвијан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
2128. Миљан С. /Србија/ – 500 дин. 
2129. Марија М. /Србија/ – 400 дин. 
2130. Станислав П. /Србија/ – 317,92 дин. 
2131. Стефан М. /Србија/ – 500 дин. 

(Хуманитарни спортски турнир, 
Ада Циганлија) 

2132. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
2133. APG Advisors GmbH Beograd-Vračar 

/Србија/ – 188.000 дин. 
(Тројка из блока Бор) 

2134. Паб Стара кајла /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Бор) 
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2135. Милан Р. /Србија/ – 3.200 дин. 
(Хуманитарни спортски турнир, 
Ада Циганлија) 

2136. Стефан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
2137. Јован Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
2138. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
2139. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
2140. Дејан К. /Црна Гора/ – 25 € 
2141. Борка П. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2142. Никола К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
2143. Кафе бар „Mr.Elephant” /Р. Српска/ – 

100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2144. Милена Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 
2145. Грађевинско дизајнерске услуге 

„Inside Design Pro”/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2146. ЗУ Стоматолошка амбуланта „Лукић” 
/Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2147. Caffe bar „Czech In Staropramen Pub” 
/Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2148. ЗР „Бралис” /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2149. Град Приједор /Р. Српска/ – 875 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

2150. Горана М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Ђуриће из Челинца) 

2151. Клуб „Вериге”/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2152. Роштиљница „Вагон”/Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2153. Мирсад Пилав /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Добој) 

2154. Кафе бар „Студио” /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2155. ЗУ Стоматолошка амбуланта 
„Кулашинац” /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2156. „Župa-Group” д.о.о. /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2157. Теретана „Fit Zone”/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2158. Кафе бар „Сокић” /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

2159. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 20 КМ 
2160. Бост маркет 2 /Р. Српска/ – 77 КМ 
2161. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 409,85 

КМ 
2162. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 45,45 

КМ 
2163. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ – 467,50 

КМ 
2164. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 103,60 

КМ 
2165. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ – 127,55 

КМ 
2166. Грил Станлио и Олио /Р. Српска/ – 

169,85 КМ 
2167. Рој комерц 1 /Р. Српска/ – 109,25 КМ 
2168. Рој комерц 2 /Р. Српска/ – 68,25 КМ 
2169. Ведран Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2170. Легенд д.о.о. /Р. Српска/ – 300 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
2171. Општина Трново /Р. Српска/ – 300 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
2172. Фантази из блока, Челинац /Р. Српска/ – 

180 КМ 
2173. Пенали из блока, Ајмо на мале, 

Челинац/Р. Српска/ – 244 КМ 
2174. Стони тенис из блока, дворана 

Младост, Приједор/Р. Српска/ – 628 КМ 
2175. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
2176. Игор Г. /Србија/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2177. Славиша С. /Србија/ – 70 € 
2178. Бојан Г. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2179. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
2180. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
2181. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Милиће из Штрпца) 
2182. Дарко С. /Србија/ – 100 € 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
2183. Данило В. /Србија/ – 15 € 
2184. Анонимно /Ирска/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2185. Анонимно /Србија/-  10 € 
2186. Анонимно /Канада/ – 10 € 
2187. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
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2188. Смиљка С. /Србија/ – 70 € 
(за Раденковић-Младеновиће из Ц. 
Траве) 

2189. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
2190. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
2191. Анонимно /Нови Зеланд/ – 350 € 
2192. Анонимно /Србија/ – 25 € 
2193. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2194. Анонимно /Италија/ – 10 € 
2195. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
2196. Милена Г. /Аустралија/ – 10 € 
2197. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
2198. Аљексеј К. /Русија/ – 50 € 
2199. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2200. Алма Ђ. /Аустрија/ – 10 € 
2201. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
2202. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
2203. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
2204. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
2205. Јелица Ј. /Аустрија/ – 500 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2206. Дана С. – 15 € 
2207. Лука М. /Аустрија/ – 100,11 € 
2208. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
2209. Јован Б. /Швајцарска/ – 80 CHF 
2210. Слободан П. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2211. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2212. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2213. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2214. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 50 

CHF 
2215. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2216. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2217. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2218. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2219. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2220. Николић-Тецић О. /Швајцарска/ – 45 

CHF 
2221. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2222. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2223. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2224. Владимир Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2225. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2226. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 

2227. Александар и Дијана Ј. /Швајцарска/ – 
30 CHF 

2228. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
2229. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2230. Данијел С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2231. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2232. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2233. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2234. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2235. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2236. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2237. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
2238. Дејан Л. и Оливера Л.М. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
2239. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2240. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2241. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2242. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 

CHF 
2243. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2244. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2245. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2246. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2247. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2248. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
2249. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2250. Татјана К.Ј. /Словенија/ – 20 € 
2251. Бојан С. /Немачка/ – 10 € 
2252. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2253. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
2254. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
2255. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
2256. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
2257. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
2258. Немања П. /Немачка/ – 25 € 
2259. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2260. Бобан Г. /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
2261. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
2262. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2263. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2264. Лидија П. /Шведска/ – 200 SEK 
2265. Јелена Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
2266. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2267. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
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2268. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2269. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2270. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2271. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2272. Фамилија Лукић /Шведска/ – 200 SEK 
2273. Снежана Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2274. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2275. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 
2276. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2277. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2278. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
2279. Весна П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће код Гроцке) 
2280. Весна Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2281. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2282. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
2283. Marius M. /Шведска/ – 100 SEK 
2284. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
2285. Александар М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2286. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
2287. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2288. Биљана П. /Шведска/ – 300 SEK 
2289. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за породицу Попов из Пландишта) 
2290. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2291. Лорена М. /Шведска/ – 150 SEK 
2292. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
2293. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2294. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
2295. Немања Г.И. /Шведска/ – 50 SEK 
2296. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
2297. Ана Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
2298. Ивана М. /Шведска/ – 200 SEK 
2299. Тамара К. /Шведска/ – 100 SEK 
2300. Милан А. /Шведска/ – 200 SEK 
2301. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
2302. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
2303. Михајло М. /Шведска/ – 200 SEK 
2304. Иван С. /Шведска/ – 100 SEK 
2305. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
2306. Никола П. /Шведска/ – 200 SEK 
2307. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
2308. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2309. Божидар Б. /Норвешка/ – 300 NOK 

2310. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2311. Сара Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2312. Далибор С. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2313. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2314. Никола Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2315. Сара П. /Норвешка/ – 200 NOK 
2316. Слађан Р. /Норвешка/ – 250 NOK 
2317. Небојша Л. /Норвешка/ – 131 NOK 
2318. Невен Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
2319. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2320. Жељко Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2321. Марко М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2322. Слађан С. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2323. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2324. Снежана Г. /Норвешка/ – 300 NOK 
2325. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
2326. Бранислав С. /Норвешка/ – 250 NOK 
2327. Милан Ћ. /Норвешка/ – 500 NOK 
2328. Богдан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2329. Јелена Е. /Норвешка/ – 100 NOK 
2330. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2331. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 
2332. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

524,01 CAD 
2333. Александра Јанковић /Канада/ – $ 50 

CAD 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2334. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2335. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2336. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2337. Бојан Риђошић /Канада/ – $ 50 CAD 
2338. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 50 CAD 
2339. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
2340. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2341. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2342. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
2343. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
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2344. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

2345. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2346. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2347. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2348. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
2349. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2350. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 
2351. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 

30 CAD 
2352. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ – $ 

20 CAD 
2353. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2354. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2355. Јован Б. /Аустралија/ – $ 50 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2356. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2357. Vozi Inc /САД/ – $ 250 
2358. Горан К. /САД/ – $ 40 
2359. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2360. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2361. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2362. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2363. Марија В. /САД/ – $ 20 
2364. Бранко Ћ. /САД/ – $ 300 
2365. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2366. Милан П. /САД/ – $ 104,15 
2367. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2368. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 10 
2369. Драгана Н. /САД/ – $ 25 

(за Косово и Метохију) 
2370. Facebook fundraisers /САД/ – $ 366,59 
2371. Texas Instruments Foundation 

/САД/ – $ 600 
2372. Manda Corp. /САД/ – $ 5.000 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
2373. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 668,66 
2374. Пикадо из блока, Сиси МеГинтис, 

Њујорк /САД/ – $ 1.250 
 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У АВГУСТУ: 164.665 € 
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Преглед новчаних токова за авуст 2021. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.07. 3.130.343 9.660 41.413 19.849 7.647 21.815 9.115 23.543 56.227 26.743

Примљене донације 8.214.415 4.409 66.300 4.086 5.200 23.677 7.211 11.331 55.788 16.169
Трошкови донација 0 -8 0 -33 -97 -306 0 0 -99 -383
Донирана средства -5.032.860 -3.639 -90.951 0 0 0 0 0 0 -23.000

Помоћ за породицу Јањић, Бујановац - изградња куће -1.097.939
Помоћ за породицу Милић, Косово и Метохија - изградња и опремање куће -1.004.700
Помоћ за породицу Јанковић, Косово и Метохија - трактор -471.200
Помоћ за породицу Накаламић, Косово и Метохија - кухиња, материјал за купатило и грејање -294.500
Помоћ за породицу Маниташевић, Косово и Метохија - грађ.материјал -294.500
Помоћ за породицу Ђорић, Косово и Метохија - грађ.материјал -294.500
Помоћ за породицу Србљак, Косово и Метохија - професионални шпорет за ајвар -270.940
Помоћ за породицу Грбић, Земун - грађ.материјал, молерско фарбарски радови, кревети, душеци -262.535
Помоћ за породицу Чека, Банатска Суботица - намештај, покућство -196.960
Помоћ за породицу Мијовић, Прибој - мајсторски радови, ел.материјал, израда и монтажа ограде за степениште -196.130
Помоћ за породицу Зечевић, Косово и Метохија - намештај, бела техника, покућство -176.700
Помоћ за породицу Божанић, Косово и Метохија - намештај, бела техника -141.360
Помоћ за породицу Младеновић, Ниш - материјал за купатило -132.880
Помоћ за породицу Раичевић, Сјеница - израда пројектно техничке документације -83.500
Помоћ манастиру Света Петка код Параћина који брине о деци и одраслима ометеним у развоју - хигијенска и заштитна опрема-80.946
Помоћ за породицу Васовић, Ивањица - транспорт грађ.материјала -26.400
Помоћ за породицу Ђорђевић, Прокупље - грађ.материјал -7.170
Помоћ за породицу Бован, Вишеград, Р.Српска - куповина куће -54.000
Помоћ за породицу Ђурић, Челинац, Р.Српска - грађ.материјал -23.504
Помоћ за породицу Ђаковић, Оштра Лука, Р.Српска - материјал, намештај -5.865
Помоћ за породицу Димић, Пале, Р.Српска - бојлер за купатило, мајсторски радови, ел. шпорет -5.582
Помоћ за породицу Стојаковић, Бијељина, Р.Српска - мајсторски радови -2.000
Помоћ за породицу Лазаревски, С.Македонија - изградња куће -8.000
Уређење простора за отварање школице српског језика и веронауке у Крајини 2. део -8.000
Помоћ за породицу Векић, Крајина - грађевински материјал -4.000
Помоћ за породицу Куколеча, Крајина - грађевински материјал -3.000
Помоћ народној кухињи у Беранама - гасни казан 150l -3.639
Oперативни трошкови -3.565.677 -112 -9.477 -95 -127 -3.500 -172 -164 0 -3.033
Набавка службеног возила за потребе рада СЗС организације -1.060.000
Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -300.000
Транспортни трошкови -70.000 -457
Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -65.435 -462
Трошкови испоруке помоћи породицама -28.272
Трошкови преноса власништва службеног возила -28.170
Трошкови озвучења за потребе пројекта Тројка из блока, блокови 21. и 30. -20.000
Трошкови турнира Тројка из блока Ариље - преноћиште -13.500
Видео монтажа испоруке помоћи породицама -12.931
Трошкови озвучења за турнир Тројка из блока 63. блок -10.000
Израда застава за потребе пројекта Тројка из блока Рума, Градишка и Бањалука -1.400 -228
Трошкови организовања пројекта Тројка из блока -1.115
Троошкови турнира Тројка из блока Требиње - храна за волонтере -234
Трошкови снимања и фотографисања турнира Тројка из блока Бањалука -88
Трошкови турнира Фуца из блока у Козарској Дубици -50
Набавка рекламних мајица за потребе хуманитарног пројекта Тројка из блока -2.634
Штампање промотивних плаката за потребе пројекта Тројка из блока Котор -30
ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -40.241 -15 -76 -5 -31 -155 -172 -164 -55
Трошкови плата петнаест запослених у Србији и четворо запослена у Р.Српској -965.309 -2.744
Обавезни намети државе на плате петнаест запослених у Србији и четворо запослена у Р.Српској -517.568 -1.348
Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -80.750 -450 -90
Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -15.985 -39
Трошкови књиговодства -23.000
Трошкови комуналија у канцеларијама -57.302 -67 -493
Административни трошкови организације -183.209 -1.673 -415
Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -52
Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -72.605 -711
Трошкови СМС сервиса -19 -97
Трошкови маркетинга -2.512
Интерни трансфери новца 2.506.425 0 15.650 0 0 -25.000 -12.300 0 0 0
Трансфер новца из САД-а у Србију 2.506.425 -25.000
Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 15.650 -12.300

Крајње стање – 30.08. 5.252.646 10.310 22.935 23.807 12.623 16.686 3.854 34.710 111.917 16.495

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

Aустрија
4.6%

Француска
0.0%

[]
[]

Словенија
0.8%

Малта
0.0%

Немачка
8.7%

Аустралија
1.9%

Црна Гора
2.0%

Холандија
1.1%

Белгија
0.0%

Италија
0.5%

Шведска
14.1%

Катар
0.3%

Ирска
0.2%

Србија
29.2%

Данска
0.3%

САД
9.1%

Русија
0.3%

В. Британија
0.4%

Швајцарска 
4.5%

Норвешка
2.0%

Канада
5.2%

Остале државе
1.6%

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  693 
Шведска 334 

Република Српска  321 
Немачка 206 

САД 206 
Канада 124 

Аустрија  109 
Швајцарска 106 

Црна Гора  48 
Норвешка 47 
Аустралија 44 
Холандија  26 
Словенија 18 

Велика Британија 10 
Русија 6 
Данска 6 
Катар 6 

Остале државе 38 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за август од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за август 
 од 2006. – 2021. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


